
Fecha Declarantes Observaciones

5/17/1999 Stella Maris Fernández, José D'uba, Juan Ignacio 
Araujo  

Stella Maris Fernández; José D'uba; Juan Ignacio Araujo (conscripto) 
sobre la desaparición de Aleksoski

5/17/1999
Dr Roberto Ciafardo, Macario Francisco Percuoco, 
Héctor Antonio Ortiz, Elias Alberto Siman, Osvaldo 

Atilio Perla

Dr Ciafardo sobre los libros de la morgue; Macario Francisco Percuoco 
(policía); Héctor Antonio Ortiz (policía) correo de la comisaria; Elias 
Alberto Siman (policía) Comisaria 3era; Osvaldo Atilio Perla (policía)

6/2/1999

Guillermo  Gilberto Gallo, Alfredo Eduardo Ves Lozada 
Carlos Alberto Liota. José María Montes (Monseñor) y 
posterior careo con María Isabel Chorobik de Mariani. 

Mario Pacheco. 

Guillermo Gallo Rector de la Universidad; Alfredo Eduardo Ves Lozada 
Decano Cs Juridicas; Carlos Alberto Liota dice ser técnico no ser Carlos 

Angel Liota; José María Montes (Monseñor)

02/06/1999  
01/09/1999

Mario Pacheco. Alberto Rousse. José Clemente 
Forastiero, Daniel Omar Del Arco (DIPPBA). María 

Laura Pascua. María Elena Carreño. Daniel Anselmo 
Molina. Jorge Luciano Leder. Rodolfo Lezcano. 

Se niegan a declarar policías vinculados al operativo Mariani Teruggi; 
Reapertura de testimonio de María Laura Pascua por el secuestro de su 

hermano; María Elena Carreño hermana de Vicente Carreño; Daniel 
Anselmo Molina hermano de Ruben Molina; Jorge Luciano Leder 

(policía) y Rodolfo Lezcano (policía) ambos por la desaparición de Juan 
Manuel Iglesias. 

01/09/1999 
08/09/1999

Rodolfo Lezcano. Jorgelina Azarri de Pereyra. 
Leopoldo Marcelo Campano

 Rodolfo Lezcano (policía) por la desaparición de Juan Manuel Iglesias; 
Jorgelina Pereyra Madre de Liliana Pereyra declara desaparición de su 
hija y Eduardo Cagnola; Leopoldo Marcelo Campano (policía) sobre sus 

hermanos desaparecidos.

9/22/1999 Adolfo Luis López Mateo. Sara Itati Fernández. Ricardo 
Alberto González. Amaya Aldo Alberto. Estela Brusasco

Adolfo Luis López Mateo hermano de Carlos López Mateo; Sara Itati 
Fernández (policía); Ricardo Alberto González (policía); Amaya Aldo 
Alberto (policía); Careo entre Sara Itati Fernández y Ricardo Alberto 
González; Y careo entre Sara Itati Fernández y Amaya Aldo Alberto

María Isabel Chorobik de Mariani. María Isabel Chorobik de Mariani declaración sobre la desaparición de 
Teruggi-Mariani.

6/16/1999 Estela de la Cuadra. Néstor Busatto Estela de la Cuadra; Néstor Busatto policía interveniente en operativo 
casa calle 30

9/22/1999 Estela Brusasco. Mario Ernesto Colonna Estela Brusasco detenida en Arana; Mario Ernesto Colonna hermano de 
Juan Carlos Colonna

JUICIO POR LA VERDAD



4/14/1999 Martína Emma Elvira. Guillermo Aurelio Croce. Martína Emma Elvira hermana de José Martína; Guillermo Aurelio Croce 
testigo desaparición de Roberto Rivelli y su esposa, Elba Pirola.

9/29/1999 Alicia Sara Palmero. Silvia Cavecchia. Nilda Ema Eloy. 
Osvaldo Sertorio. María Isabel Chorobik de Mariani

Silvia Inés Gavecchia sobreviviente de la Cacha declara por la causa 
María Claudia Falcone; Nilda Ema Eloy tambien por la causa Falcone. 

Osvaldo Sertorio (policía) Retirado declara por el ataque de la casa 
Teruggi Mariani. 

10/13/1999

Osvaldo Sertorio. María Isabel Chorobik de Mariani. 
Oscar Acosta. Jorge Héctor Lucatti. Miguel Angel 

Colantoni. 
Ricardo Salvador López Martín

Careo entre Osvaldo Sertorio y María Isabel Chorobik de Mariani; Oscar 
Acosta; Jorge Héctor Lucati trabajador Astillero Río Santiago; Miguel 

Angel Colantoni sobreviviente; Ricardo Salvador López Martín declara 
sobre el secuestro de su hermana Ángela

13/10/1999 
20/10/1999

Ruth Penette. María Cristina Gusmerotti. Raúl Elizalde. 
Flora Werfel.  María Silvia Bucci. Alejandra López 

Comendador.  

Ruth Penette Madre de Alejandro y Gastón Gutiérrez. María Cristina 
Gusmerotti secuestro de Alejandro Enrique Gutiérrez. Raúl Elizalde ex 
detenido de la Cacha. Flora Werfel madre Ruben Gerenschtein. María 

Silvia Bucci detenida desaparecida de la Cacha. Alejandra López 
Comendador hermana de Luis Ignacio López Comendador 

24/11/1999 
01/12/1999 Oscar Fueyo. Juan Carlos Fueyo. Andrea Benitez. 

Juan Ramón Artigas. Silvia Almarza

 Acto en la casa de calle 30; Testimonio de Oscar Fueyo, hermano del 
detenido Juan Carlos Fueyo; Andrea Benitez esposa del desaparecido 

José Clemente Artigas; Juan Ramón Artigas hijo de José Clemente 
Artigas; Silvia Almarza hermana de Guillermo Abel Almarza  

8/16/2000 Marcelo Ramón Ardeti. Elena Beatriz Deghi. Ana María 
Adrogué de Cabrera. Lidia Ester Biscarte

Hijo del desaparecido Enrique Ramón Ardeti; Elena Beatriz Deghi hija de 
doctor Juan Carlos Deghi; Ana María Adrogué de Cabrera vinculada al 

caso del Dr Deghi; Lidia Ester Biscarte sobreviviente vinculado caso 
Deghi

16/08/2000 
23/08/2000

Lidia Ester Biscarte. Ana Laura Mercader. Elena Taybo 
de Petina

Lidia Ester Biscarte (continúa); Ana Laura Mercader declara sobre el 
secuestro Mario Miguel Mercader; Elena Taibo de Petina madre Rodolfo 

Emilio Pettiná

8/23/2000 Elena Taybo de Pettiná. María Luján Ramos. Ana 
María Nievas

Elena Taibo de Pettiná madre Rodolfo Emilio Pettiná. Testigo caso 
Esteban Alfredo Reyna. Ana María Nievas sobre su secuestro y el de 

Rosa Francisca del Valle de Ottaviana y paso por la base naval

23/08/2000 
30/08/2000

Ana María Nievas. Diana Pizzá de Tomasini. Berta 
Schultz de Steinberg

Ana María Nievas sobre su secuestro y el de Rosa Francisca del Valle 
de Otaviana y paso por la Base naval; Diana Pizzá de Tomasini 

Secuestro de Liliana Pizzá; Berta Schultz de Steinberg secuestro de su 
hija Ana María Steinberg

8/30/2000 Berta Schultz de Steinberg. Jorge Luis Tejerina. 
Ramón Juan Rodas

 Berta Schultz de Steinberg secuestro de su hija Ana María Steinberg; 
Jorge Luis Tejerina (policía); Ramón Juan Rodas (policía)



9/6/2000 Pedro Augusto Goin. Héctor Mariano Ballent
Pedro Augusto Goin ex ministro de asuntos agrarios declara sobre su 

secuestro; Héctor Mariano Ballent ex ceremonial de Gobernación 
declara sobre su secuestro. 

9/6/2000  Héctor Mariano Ballent. Néstor Ruben Scognamillo. 
Gregorio Urbano Medina

Héctor Mariano Ballent ex ceremonial de Gobernación declara sobre su 
secuestro; Néstor Ruben Scognamillo declara por la desaparición de su 

hijo Ruben Omar Scognamillo; Gregorio Urbano Medina policía

9/13/2000 Adriana Patricia Sotelo. Mary Luisa López de Sangla. 
Oscar Osvaldo Saldaña. Ramón Miralles

Adriana Patricia Sotelo detenida en Pozo de Banfield; Mary Luisa López 
de Sangla sobre la desaparición de su hijo Ricardo Antonio Sangla; 

Oscar Osvaldo Saldaña (policía); Ramón Miralles ex juez y ex ministro 
de economia 

9/13/2000 Ramón Miralles. Martín Horacio Caña

Ramón Miralles ex juez y ex ministro de economia; Néstor Beroch y su 
imposibilidad de declarar por cuestiones de salud; Martín Horacio Caña 

declara por el secuestro de sus hermanos y el asesinato de sus 
familiares 

13/09/2000 
20/09/2000

Martín Horacio Caña. Alcira del Valle Juárez. Mikael 
Antonio Melemeris. Ramóna Ocampo de Icardi

Martín Horacio Caña declara por el secuestro de sus hermanos y el 
asesinato de sus familiares; Alcira del Valle Juarez por la desaparición 
de su marido, Manuel Coley Robles; Miakel Antonio Melemeris policía; 

Ramóna Ocampo de Icardi sobre el secuestro de sus hijos Jorge y Mario

20/09/2000 
27/09/2000

Carlos Bordalonga. Elena Dakuyaku.  Alberto Salomon 
Liberman

Carlos Bordalonga (policía) en Arana; Elena Dakuyaku hermana de 
Ricardo Dakuyaku; Alberto Salomón Liberman ex detenido de Arana

9/27/2000 Normando Moreno. Carlos Alberto Zaidman. Pedro 
Raúl Muñoz

Normando Moreno ex detenido de Arana; Carlos Alberto Zaidman ex 
detenido Brigada de Investigaciones; Pedro Raúl Muñoz (policía)

10/4/2000 Analia Maffeo. Clyde Cassinetta de Buergo. Norberto 
Oscar Oslé

Analia Maffeo ex detenida 5ta y Arana; Clyde Cassinetta de Buergo por 
la desaparición de su hijo Ricardo Buergo; Norberto Oscar Oslé ex 

detenido Brigada 5ta y Arana. 

10/4/2000 Norberto Oscar Osle Horacio René Matoso. Ceferino 
Gauna

Norberto Oscar Osle ex detenido Brigada, 5ta y Arana; Horacio René 
Mattoso ex detenido; Ceferino Gauna (policía)

04/10/2000 
11/10/2000

Ceferino Gauna. Alfredo Eduardo Fonseca. Vicente 
Cayetano Langoni. Juan Ramón Nazar

Ceferino Gauna (policía); Alfredo Eduardo Fonseca (policía) de la 
Brigada; Vicente Cayetano Langoni (policía); Juan Ramón Nazar ex 

detenido en Puerto Vasco

10/11/2000 Juan Ramón Nazar. Ruben Ernesto Genoni. Ana María 
Mosquera de Villarreal. Mario Alberto Mijin 

Juan Ramón Nazar ex detenido Puerto Vasco; Ruben Ernesto Genoni 
obrero gráfico detención casa Trenque Lauquen; Ana María Mosquera 

de Villarreal estancia La Armonía; Mario Alberto Mijin (policía) de la 
Brigada



10/11/2000 Mario Alberto Mijin. Juan Carlos Urquiza. Mario Oscar 
Tocho 

Mario Alberto Mijin (policía) de la Brigada y Arana; Juan Carlos Urquiza 
(policía) de Arana; Mario Oscar Tocho (policía) acusado de falso 

testimonio

11/10/2000 
18/10/2000

Mario Oscar Tocho. Blanca Noemi Rossini. Miguel 
Angel Rossini. Consuelo Eugenia Orellano

Mario Oscar Tocho (policía) acusado de falso testimonio; Blanca Noemi 
Rossini ex detenida; Miguel Angel Rossini sobre el allamiento de la 

vivienda familiar; Consuelo Eugenia Orellano esposa del desaparecido 
Néstor Enrique Ardeti

10/18/2000 Mario Oscar Tocho. Blanca Noemí Rossini. Miguel 
Ángel Rossini. Consuelo Eugenia Orellano

Idéntico contenido que el disco 75: Mario Oscar Tocho (policía) acusado 
de falso testimonio; Blanca Noemí Rossini ex detenida; Miguel Angel 
Rossini sobre el allamiento de la vivienda familiar; Consuelo Eugenia 

Orellano esposa del desaparecido Néstor Enrique Ardeti

18/10/2000 
25/10/2000

Ruben Oscar Paez Eros Amilcar Tarela. Celina Ester 
Rodríguez. Mario Alberto Mijin y Mario Oscar Tocho, 

Ruben Oscar Paez (policía) jefe de la Brigada de investigaciones de La 
Plata; Eros Amilcar Tarela (policía) se niega a declarar; Celina Ester 
Rodríguez ex detenida de la Esma; Careo entre los policías Mario 

Alberto Mijin y Mario Oscar Tocho,

25/10/2000 
1/11/2000

Alberto Mijin y Mario Oscar Tocho, Ángela Delia Diaz. 
Manuela Nelida Vega. José Horacio Perello 

Ángela Delia Diaz testimonia sobre el secuestro de su hijo Oscar Arturo 
Udabe;  Manuela Nélida Vega por el secuestro de su hermano Jesús 

Miguel Vega; José Horacio Perello vecino de Arana

01/11/2000 
8/11/2000  José Horacio Perelló. Tomas Rotela. Gabriel Mayorga  José Horacio Perelló  vecino de Arana; Tomás Rotela (policía) del 

Comando Radioeléctrico; Gabriel Mayorga ex detenido Comisaria 2da

 8/11/2000
Ruben Oscar Paez. Mario Oscar Tocho. Gabriel 

Ernesto González. José Félix Madrid. Bernabé Jesus 
Corrales

Careo entre Ruben Oscar Paez y Mario Oscar Tocho. Gabriel Ernesto 
González policía que trabajaba en Brigada de Investigaciones. José Félix 

Madrid policía Brigada de Investigaciones. Bernabé Jesus Corrales 
policía de la Brigada de Investigación

 8/11/2000 
15/11/2000 Bernabé Jesús Corrales. María Cristina Gioglio

Bernabé Jesús Corrales policía de la Brigada de Investigaciones; 
Testimonio de María Cristina Gioglio sobre su secuestro y el de su 

pareja  Derman Alberto Osvaldo

 15/11/2000 María Cristina Gioglio. Oscar Felix García Buela. 
Alfredo Juan Inama. María Cristina Tortti

María Cristina Gioglio sobre su secuestro y el de su pareja  Derman 
Alberto Osvaldo; Oscar Félix García Buela, padre del desaparecido 
Horacio Oscar García Castelu; Alfredo Juan Inama padre de Daniel 

Alfredo Inama. María Cristina Tortti (sólo unos minutos de su testimonio)



22/11/2000 
29/11/2000

Eduardo Enrique Delandaburu. Raúl Horacio Napp. 
Ricardo Rodolfo Cabillon. Aida Bogo de Sarti

Eduardo Enrique Delandaburu testimonio sobre la desaparición de Plaza 
Juan Domingo; Raúl Horacio Napp (Fotógrafo de la policía); Ricardo 

Rodolfo Cabillón (Fotógrafo de la policía); Aida Bogo de Sarti 
desaparición de su hija Beatriz Cristina Sarti

11/29/2000 Aida Bogo de Sarti. Fernando González Frígoli
. Aida Bogo de Sarti desaparición de su hija Beatriz Cristina Sarti.    

Fernando González Frígoli hermano Hernán Claudio González Frígoli 
conscripto desaparecido

11/29/2000 Miguel Alejandro Iademarco. Héctor Raúl Spósito Miguel Alejandro Iademarco. Ex detenido Arana. Héctor Raúl Spósito 
fotógrafo de la policía

11/29/2000 Héctor Raúl Sposito. Ruben Roberto Pece Héctor Raúl Sposito fotógrafo de la policía); Ruben Roberto Pece 
(fotógrafo de la policía) 

2/16/2000 Adriana Calvo. Adriana Calvo ex detenida

2/16/2000 Adriana Calvo. Graciela Marcioni. Diego Barreda. 
Beatriz Serebrinsky. Angel Héctor Carabes 

Adriana Calvo ex detenida; Graciela Marcioni ex detenida; Diego Barreda 
es detenido; Beatriz Serebrinsky declaró por la desaparición de su hija 
Patricia Hurchansky y Carlos Simmons; Angel Héctor Carabes  declara 

por la desaparición de su hermano José María Carabes

16/02/2000 
22/02/2000

Angel Héctor Carabes. Alicia Beatriz Priotti. Federico 
Antonio Amuchástegui. Dolores Corona. Eva Fanjul. 

Lorenza Retama  

Angel Héctor Carabes declara por la desaparición de su hermano José 
María Carabes; Alicia Beatriz Priotti quien declaró por la desaparición de 
su hermano Eduardo José; Federico Antonio Amuchástegui declaró por 

la desaparición de su hermana Gladys y por su propio secuestro; 
Dolores Corona, hermana del desaparecido Carlos José Corona; Eva 
Fanjul declaró también por la desaparición de su hija, María Eugenia 

Sanllorenti; Lorenza Retama declara por el secuestro de sus tres hijos 
Edgardo, Dardo y Armando Torres 

 23/02/2000 
1/03/2000

Norma Silvia Torres. Rubén Gustavo Jaquenod. Carlos 
Alberto Valdez.  Malena Isabel Correa. Miguel Angel 

Laborde

 Norma Silvia Torres declara por el secuestro de sus tres hermanos 
Edgardo, Dardo y Armando Torres; Ruben Gustavo Jaquenod; Carlos 

Alberto Valdez sobre el secuestro de Carlos José Corona; Malena Isabel 
Correa por la desaparición de su padre, Juan Carlos Correa; Miguel 

Angel Laborde ex detenido  

3/1/2000 Miguel Angel Laborde. Gabriela Gooley. Luis Velazco Miguel Angel Laborde ex detenido; Gabriela Gooley ex detenida 
testimonio cortado; Luis Velazco ex detenido

3/1/2000 Nora Alicia Ungaro. Gabriela Gooley Nora Alicia Ungaro hermana de Horacio Ungaro; Gabriela Gooley ex 
detenida testimonio completo



3/8/2000 Marta Susana Ríos. Roberto Tedoldi. Victoriano 
Torres. Yolanda Estela Ripol. Damiana Elisa Amato

Marta Ríos, esposa del desaparecido Alfredo Patiño; Roberto Tedoldi 
declara por la desaparición Alfredo Patiño; Victoriano Torres ex detenido; 

Yolanda Estela Ripol declaró por la desaparición de su esposo Carlos 
Enrique De la Fuente; Damiana Elisa Amato hermana del desaparecido 

Domingo Osvaldo Amato. 

08/03/2000 
15/03/2000

Graciela Gil. Héctor Alfredo Piovoso. Cosme Damian 
Tovio. Segundo Ramón Álvarez. Elsa Beatriz Caride. 

Néstor Busso  

Graciela Gil, esposa del desaparecido Domingo Osvaldo Amato; Héctor 
Alfredo Piovoso declaró por la desaparición de su hermano Antonio 

Enrique Piovoso; Cosme Damian Tovio ex detenido; Segundo Ramón 
Álvarez ex detenido testimonia sobre la desaparición de su hermana 
María Paula Álvarez; Elsa Beatriz Caride, esposa del desaparecido 

Jacinto Domingo Pérez; Néstor Busso ex detenido

3/15/2000 Néstor Busso. Manuel Álvarez. Enrique D'Ambrosio  Néstor Busso ex detenido. Manuel Álvarez (policía); Enrique D'Ambrosio 
(policía)

3/15/2000 Enrique D'Ambrosio. Mario Alberto Jaime. Francisco 
Carlos Jasa   

 Enrique D'Ambrosio (policía); Mario Alberto Jaime (policía); Francisco 
Carlos Jasa (policía)

15/03/2000 
22/03/2000

Francisco Carlos Jasa. Alicia Mirta Persoglia. Lidia 
Novo.  Raimundo Gerardo Pérez. Carlos Alberto 
Pérez. Dorotea María Morales de Almada. Juana 

Haydée Aistenza  

Francisco Carlos Jasa (policía); Alicia Mirta Persoglia hermana de 
Alberto Francisco Persoglia; Lidia Elena Novo testigo del secuestro de 

Alberto Francisco Persoglia; Raimundo Gerardo Pérez testigo del 
secuestro de Alberto Francisco Persoglia; Carlos Alberto Pérez testigo 

del secuestro de Alberto Francisco Persoglia; Dorotea María Morales de 
Almada hermana del desaparecido Julio Felipe Morales; Juana Haydee 
Aistenza por la desaparición de sus hijos Eduardo Cassataro y la mujer 
de éste, Elba Arteta Fernández, y Daniel Cassataro y su esposa, Alicia 

Ramírez Abella

22/03/2000 
29/03/2000

Juana Haydée Aistenza. Susana Ocerin. Aldo Ernesto 
Muracca  

Juana Haydée Aistenza por la desaparición de sus hijos Eduardo 
Cassataro y la mujer de éste, Elba Arteta Fernández, y Daniel Cassataro 

y su esposa Alicia Ramírez Abella; Susana Ocerin, esposa del ex 
detenido Alfredo Torresi; Aldo Ernesto Muracca (policía)

3/29/2000 Aldo Ernesto Muracca. Juan Alberto Millar . Rodolfo 
Víctor Larraude 

Aldo Ernesto Muracca (policía). Juan Alberto Millar (policía). Rodolfo 
Víctor Larraude (policía) hijo de un represor

29/03/2000 
05/04/2000

Rodolfo Víctor Larraude. Ángela Lidia Angelini. Julio 
César Calvo, Luis Vicente Patrault 

Rodolfo Víctor Larraude policía hijo de un represor. Ángela Lidia Angelini 
esposa del desaparecido Alfredo Valcarce Soto. Julio César Calvo, 

hermano de la ex detenida Adriana Calvo, Luis Vicente Patrault policía



05/04/2000 
12/04/2000

Luis Vicente Patrault. José Alfredo Orellana. Juan 
Carlos Urcola. Ricardo Bonseiro 

Luis Vicente Patrault (policía); José Alfredo Orellana (policía); Juan 
Carlos Urcola hermano del desaparecido Raúl Urcola. Ricardo Bonseiro 
por la causa en la que se investiga la desaparición de Alberto Persoglia

12/04/2000 
19/04/2000

Osvaldo Veneciano. Alberto Miguel Nitti. Porfiria Elena 
Gómez. Carmen Batsche. Carmen Ana Woitowicz. 

Martín Horacio Taramasco  

Osvaldo Veneciano, por la desaparición de su hermano Victor Vicente 
Veneciano; Alberto Miguel Nitti (policía); Porfiria Gómez sobre su 
detención y la de su novio Cirilo Orlando Zarate; Carmen Batsche 

declaró por la desaparición de su hermana Norma Batsche; Carmen Ana 
Woitowicz relato la desaparición del hijo de su pareja, Jorge Rafael 

Villarreal; Martín Horacio Taramasco, hijo de Enrique Horacio Taramasco

19/04/2000 
26/04/2000

Elizabeth Constanza Di Núbila. Gilda Margarita Acuña. 
Elsa Luján Luna. María Silvia Coutone

Elizabeth Constanza Di Núbila testimonio por la desaparición de su 
hermano Daniel Julio Di Núbila; Gilda Margarita Acuña relato el caso de 

su hermano Jorge Oscar Acuña; Elsa Luján Luna relato su secuestro 
que padeció el de su marido Julio Beltaco; María Silvia Coutone sobre el 
secuestro de su hermana gemela Mirta Noelia Coutone entredicho con 

Daniel Oscar Díaz hijo del ex titular de la Comisaria 5ta

4/26/2000
María Silvia Coutone. Jorge Ricardo Malnati. Héctor 
Javier Quinterno. María Graciela Leyes. Julio César 

Pascuale. 

María Silvia Coutone sobre el secuestro de su hermana gemela Mirta 
Noelia Coutone; Jorge Ricardo Malnati declara por la desaparición de 

Héctor Hugo Malnati; Héctor Javier Quinterno declara sobre su 
secuestro; María Graciela Leyes por la desaparición de su hermano 

Néstor Abel Leyes; Julio César Pascuale (policía). 

26/04/2000 
03/05/2000

Julio César Pascuale. Jorge Alberto Suárez. Luis 
Antonio Talesco. Luis Schudel. Rodolfo Torresi  

Julio César Pascuale (policía); Jorge Alberto Suárez (policía); Luis 
Antonio Talesco (policía); Luis Schudel declara por la desaparicón de su 

hermano Juan Alberto Schudel. Rodolfo Torresi ex detenido de Arana   

03/05/2000 
10/05/2000 Edgar Everto Rivero. Ana Luisa Frizola. Horacio Seillant  Edgar Everto Rivero policía; Ana Luisa Frizola por la desaparición de 

Néstor Abel Leyes; Horacio Seillant ex detenido

5/10/2000
Horacio Seillant. Bibiana Norma Utrera. María del 

Carmen Mariani. María del Carmen Rezzano. Rubén 
Andrés Pedraza 

Horacio Seillant ex detenido; Bibiana Norma Utrera sobrina de la 
profesora de Historia Irma Zucchi; María del Carmen Mariani declaró por 

la desaparición de su esposo, Anibal Ramón Castagno; María del 
Carmen Rezzano ex detenida del Banco; Ruben Andrés Pedraza (policía)

5/10/2000 Ruben Andrés Pedraza. Jorge Luis Piazza Ruben Andrés Pedraza (policía); Jorge Luis Piazza (policía)  



3/17/2004 Luis Pablo Córdoba, Alcira Elizabeth rios Luis Pablo Córdoba ex detenido La Cacha; Alcira Elizabeth rios ex 
detenido

17/03/2004 
31/03/2004 Luis Pablo Córdoba, Estela de Carlotto, Juana Moreno 

Luis Pablo Córdoba ex detenido La Cacha; Estela de Carlotto sobre el 
secuestro de su hija Laura Carlotto; Juana Moreno sobre el secuestro de 

María Cristina Kaltenbach y Heraldo Lamelza  

31/03/2004 
14/04/2004

Carlos Ernesto Lamelza Kaltenbach, María Cristina 
Dithurbide, Elena Inés Ferrigutti, Carlos Roberto García

Carlos Ernesto Lamelza Kaltenbach sobre el secuestro de María Cristina 
Kaltenbach y Heraldo Lamelza;  María Cristina Dithurbide sobre la 

desaparición de Mirtha Noemi Dithurbide;  Elena Inés Ferrigutti sobre la 
desaparición de su ex marido Daniel Albino Benavidez;  Carlos Roberto 

García (policía)

4/14/2004 Carlos Roberto García, Ana María Haristeguy, Miguel 
Angel Laporta, Osvaldo Roberto Gomes

Carlos Roberto García (policía) Ana María Haristeguy declara por el 
secuestro de Haristeguy Susana Inés; Miguel Angel Laporta detenido 

pozo de Bánfield; Osvaldo Roberto Gomes (conscripto) en Fuerza Aérea.

14 y 21/04/04 Osvaldo Roberto Gomes, Rodolfo Julio Tiscornia, 
María Cristina Bustamante, María Ida Insúa

Osvaldo Roberto Gomes (conscripto) en Fuerza Aérea; Rodolfo Julio 
Tiscornia detenido pozo de Bánfield; María Cristina Bustamante ex 

detenida; María Ida Insúa ex detenida

21/04/2004 
28/04/2004

María Ida Insúa, Leopoldo Carlos Lisanda, Laporta 
María Rosa, Liliana Beatriz Méndez de Cédola, 

Eduardo César Cédola

María Ida Insúa ex detenida; Leopoldo Carlos Lisanda (policía); Laporta 
María Rosa ex detenida; Liliana Beatriz Méndez de Cédola ex detenida; 

Eduardo César Cédola ex detenido
28/04/2004 
05/05/2004

Eduardo César Cédola, Miguel Angel Prince, Bernardo 
Gabriel Cane

Eduardo César Cédola ex detenido; Miguel Angel Prince ex detenido; 
Bernardo Gabriel Cane ex detenido

5/5/2004 Bernardo Gabriel Cane, Silvia Cristina Fanjul, Pedro 
Luis Tagliavini, 

Bernardo Gabriel Cane ex detenido; Silvia Cristina Fanjul ex detenida; 
Pedro Luis Tagliavini ex detenido

12/04/2004 
19/05/2004

Pedro Luis Tagliavini, Olga Ana Liforena, Guillermina 
Celeste Machado, María Nélida Ester Bartucci, Miguel 
Bartucci, Graciela Leonora Bartucci, Dora Irene Duffau, 

Raúl Pintos

Pedro Luis Tagliavini ex detenido; Olga Ana Liforena desaparición de su 
hijo Carlos Alberto González; Guillermina Celeste Machado (policía); 
María Nelida Ester Bartucci secuestro de Francisco Bartucci; Miguel 
Bartucci secuestro de Francisco Bartucci; Graciela Leonora Bartucci 

secuestro de Francisco Bartucci; Dora Irene Duffau (policía); Raúl Pintos 
(policía)

5/19/2004 Raúl Pintos, Nilda Eloy, Carlos Mario Olukian
Careo entre Raúl Pintos (policía) y Nilda Eloy, Carlos Mario Olukian 

sobre el secuestro de Heraldo Carlos Lamelza y de Cristina Lidia 
Kaltenbach

26/05/2004 
02/06/2004

Nilda Briozzi, Néstor Alejandro Petrauzkas, Lucas 
Evangelista Sosa, Ramón Silvano Sanchez, Nelly 

Haydee Fernández

Nilda Briozzi sobre la desaparición de su hijo Eduardo Roberto Bonin; 
Néstor Alejandro Petrauzkas primo de Eduardo Bonin; Lucas Evangelista 

Sosa (policía), Ramón Silvano Sanchez (policía); Nelly Haydee 
Fernández sobre secuestro de su esposo Juan Carlos Tonil



02/06/2004 
09/06/2004

Roberto Martínez, Albino Vazquez, Deolindo Ramón 
Velázquez, Nadia Vicentini de Ricny

Roberto Martínez (policía); Albino Vazquez (policía); Deolindo Ramón 
Velázquez (policía) Nadia Vicentini de Ricny sobre la desaparición de su 
hijo y nuera Ricny Guillermo Eduardo y Graciela Mirta Nogueira de Ricny

09/06/2004 
14/06/2004

Nadia Vicentini de Ricny, Juan José Rua, Héctor 
Enrique Torlaschi

Nadia Vicentini de Ricny sobre la desaparición de su hijo y nuera Ricny 
Guillermo Eduardo y Graciela Mirta Nogueira de Ricny; Juan José Rua 

su secuestro de Herna Silva de Rua; Héctor Enrique Torlaschi conscripto

14/06/2004 
16/06/2004

Héctor Enrique Torlaschi, Nicolás Barrios Uriburu, José 
Antonio Pirillo

Héctor Enrique Torlaschi conscripto, Nicolas Barrios Uriburu (militar); 
José Antonio Pirillo (policía)

16/06/2004 
23/06/2004

José Antonio Pirilo, Gerardo Alberto Moreira, José Luis 
Vargas, Cirilo Pino, Estela Virginia Haristeguy de 

Hernández

José Antonio Pirillo (policía); Gerardo Alberto Moreira (policía) José Luis 
Vargas (policía), Cirilo Pino (policía); Estela Virginia Haristeguy de 

Hernández sobre el secuestro de su hermana Haristeguy Susana Inés

23/06/2004  
30/06/2004 
07/07/2004

Roberto Mario Hernández,Felix Francisco Murad, 
Rómulo Jorge Ferranti, Carlos Anibal López López, 
Yole Opezzo Helena, Alcira Elizabeth rios, Andrés 

Jorge Chovancec

Roberto Mario Hernández sobre el secuestro de Haristeguy Susana Inés; 
Felix Francisco Murad (policía); Romulo Jorge Ferranti (policía); Carlos 

Anibal López López (conscripto) desparicion Laura Carlotto; Yole Opezzo 
Helena sobre la desaparición Laura Carlotto y Alicia Alfonsín su nuera y 
Abel Cabandié Damián su hijo;  Alcira Elizabeth rios abogada de Estela 

Carlotto; Andrés Jorge Chovancec (médico) del ejército argentino

7/7/2004 Andrés Jorge Chovancec, Alberto Felipe Maly Andrés Jorge Chovancec (médico) del ejército argentino;  Alberto Felipe 
Maly ex detenido

28/07/2004 
04/08/2004

Romulo Jorge Ferranti, Horacio Omar Cabrera, Norma 
Lidia Aquin, Carlos Anibal López López, Andrés Jorge 

Chovancec, Roberto Guidi

Romulo Jorge Ferranti (policía); Horacio Omar Cabrera ex detenido de 
Arana; Norma Lidia Aquin ex detenida de La Cacha; Careo entre Carlos 
Anibal López López y Andrés Jorge Chovancec; Roberto Guidi sobre el 

secuestro de su hermano Jorge Guidi
04/08/2004 
11/08/2004  
18/08/2004

Roberto Guidi, Juan Carlos Arias, Fernando Eustaquio 
Adamow, Rosa Ángela Daniele

Roberto Guidi sobre el secuestro de su hermano Jorge Guidi;  Juan 
Carlos Arias ex detenido; Fernando Eustaquio Adamow ex detenido; 

Rosa Ángela Daniele ex detenida dio a luz en Olmos
18/08/2004  
25/08/2004

Rosa Ángela Daniele, Bartola Elsa Rodríguez de 
Gutiérrez

 Rosa Ángela Daniele ex detenida dio a luz en Olmos; Bartola Elsa 
Rodríguez de Gutiérrez secuestro de su hija Rosa Esther Gutiérrez

25/08/2004  
01/09/2004

Ramona Melba Campodónico de Sánchez, Eleazar 
Estanislao Rivera

Ramona Melba Campodónico de Sánchez ex detenida; Eleazar 
Estanislao Rivera sobre Romano Eduardo Raúl 

9/8/2004 Luis Anibal Rivadeneira, Eduardo Isidro Arana, 
Domingo Faustino Jimenez

Luis Anibal Rivadeneira ex detenido; Eduardo Isidro Arana (policía), 
Domingo Faustino Jimenez sobre su hijo Domingo Orlando Jiménez



08/09/2004 
15/09/2004  
22/09/2004

Luis María Coliva, Miguel Angel Coliva (DIPPBA), 
Beatriz Liguori

Luis María Coliva (policía); Miguel Angel Coliva (policía) vinculados a la 
desparicion de su sobrina Liliana Méndez; Beatriz Liguori sobre la 

desaparición de su pareja Mariano Ramón Bruno

22/09/2004 
29/09/2004  
06/10/2004

Beatriz Liguori, Marcos Pedro Bruno, Lucas 
Gumersindo Belich, Luis María Coliva, Juan José Luis 

Vargas, Carmelo Cipollone

Beatriz Liguori sobre la desaparición de su pareja Mariano Ramón 
Bruno; Marcos Pedro Bruno familiar de Mariano Ramón Bruno; Lucas 

Gumersindo Belich (policía); Luis María Coliva (policía); Juan José Luis 
Vargas (militar); Carmelo Cipollone ex detenido delegado de Propulsora 

06/10/2004 
13/10/2004  
20/10/2004

Carmelo Cipollone, Alejandro Tomás Maggiora, Beatriz 
Ángela Gómez, Azucena Blanca Caivano

Carmelo Cipollone ex detenido delegado de Propulsora; Alejandro 
Tomas Maggiora (médico) de Olmos; Beatriz Ángela Gómez madre de 
Liliana Méndez; Azucena Blanca Caivano sobre la desaparición de su 

hijo Prieto, Walter Hugo

10/20/2004 Daniel Héctor De Santis, Perla Amelia Diez, Nelfa 
Rufina Suárez

Daniel Héctor De Santis sobre la desaparición de su hijo Prieto, Walter 
Hugo; Perla Amelia Diez ex detenida sobre la cárcel de Olmos; Nelfa 

Rufina Suárez ex detenida sobre la cárcel de Olmos
20/10/2004 
27/10/2004

Nelfa Rufina Suárez, Gustavo Federico Guillermo 
Galella

Nelfa Rufina Suárez ex detenida sobre la cárcel de Olmos; Gustavo 
Federico Guillermo Galella policía (DIPPBA)

27/10/2004  
03/11/2004

Gladys Elizabeth Dorado, Nelida Beatriz Bruno, 
Marcelo Diego Arana, Justo Hiladio Cáceres, Julio 

Alberto Machado

Gladys Elizabeth Dorado (policía) (DIPPBA); Nelida Beatriz Bruno hija 
del desaparecido de Marcos Pedro Bruno; Marcelo Diego Arana ex 
detenido del Olimpo; Justo Hiladio Cáceres (policía); Julio Alberto 

Machado ex detenido trabajador de Astilleros

03/10/2004  
10/11/2004

Julio Alberto Machado, Chicha Mariani, Rosa Isabella 
Valenzi, Patricia Irene Domenici

Julio Alberto Machado ex detenido trabajador de Astilleros; Chicha 
Mariani sobre la desaparición de Clara Anahi; Careo entre Rosa Isabella 
Valenzi administrativa de Abuelas y Patricia Irene Domenici ex novia de 

un policía Del Arco

11/10/2004 Patricia Irene Domenici, Alcira Emma Molina, Elena 
Beatriz Núñez, Gustavo Federico Guillermo Galella

Patricia Irene Domenici ex novia de un policía Del Arco; Alcira Emma 
Molina ex nuera del policía Del Arco; Elena Beatriz Núñez ex novia de un 
policía Del Arco; Gustavo Federico Guillermo Galella (policía) (DIPPBA)

10/11/2004  
17/11/2004

Gustavo Federico Guillermo Galella, Juan Enzo 
Licheri, Juan José Wuilz, Nazarena Herminia Cofini

Gustavo Federico Guillermo Galella (DIPPBA); Juan Enzo Licheri ex 
detenido del Olimpo vinculados a Oscar Fernández; Juan José Wuilz ex 
detenido del Olimpo vinculados a Oscar Fernández, Nazarena Herminia 

Cofini esposa de Mario Pacheco sospechados de tener a Clara Anahi



17/11/2004 
24/11/2004

Nazarena Herminia Cofini, Julia Alarcón, René Antonio 
Gómez, Daniel del Arco, Mauricio Jorge Peiris, Hugo 

Ernesto Ruiz Díaz

Nazarena Herminia Cofini esposa de Mario Pacheco sospechados de 
tener a Clara Anahi; Julia Alarcon prima de Hernan Daniel Fernández; 

Rene Antonio Gómez sobre la desaparición de su hermano Juan Carlos 
Gómez; Daniel del Arco (policía) (DIPPBA) detenido por falso 

testimonio;Mauricio Jorge Peiris hermano de Juan Carlos Peiris 
asesinado en el operativo de la casa de 30; Hugo Ernesto Ruiz Díaz ex 

detenido trabajador de Astillero rio Santiago

24/11/2004 
01/12/2004

Hugo Ernesto Ruiz Díaz, Daniel del Arco, Alcira Emma 
Molina, Elena Beatriz Núñez, Gustavo Federico 

Guillermo Galella

Hugo Ernesto Ruiz Díaz ex detenido trabajador de Astillero rio Santiago; 
Careos entre Daniel del Arco (policía) (DIPPBA), Alcira Emma Molina, 

Elena Beatriz Núñez y Gustavo Federico Guillermo Galella (policía) 
(DIPPBA)

12/1/2004 Gustavo Federico Guillermo Galella, David 
Andenmatten

Gustavo Federico Guillermo Galella (policía) (DIPPBA); David 
Andenmatten ex detenido

01/12/2004  
15/12/2004

Rebeca Krasner, Daniel Victor Santilli, Ema Delia 
Lucero de Ivaldo

Rebeca Krasner sobre el secuestro de Luis Alberto Santilli; Daniel Victor 
Santilli sobre el secuestro de  Luis Alberto Santilli; Ema Delia Lucero de 

Ivaldo ex detenida de Olmos
12/15/2004 Oscar Ernesto Solis Oscar Ernesto Solis ex detenido de "El Infierno"

20/04/2005 
27/04/2005

Ricardo Ismael Arias, José Vendetti, María Laura 
Caselino, María Dolores Mira

Ricardo Ismael Arias (policía) caso Clara Anahi; José Vendetti vecino de 
la Casa de 30; María Laura Caselino ex detenida; María Dolores Mira ex 

detenida

27/04/2005  
04/05/2005

Mabel Susana Suárez, Viviana Mabel Cantin Suárez, 
Jorge Sixto Ceballos, Fernando Ramón Musso

Mabel Susana Suárez declara sobre el vinculo con Hugo Alberto 
Guallana (policía); Viviana Mabel Cantin Suárez sobre el vinculo con 

Hugo Alberto Guallana (policía); Jorge Sixto Ceballos (policía), Fernando 
Ramón Musso (policía) (DIPPBA)

5/4/2005 Fernando Ramón Musso, César Miguel San Sebastián Fernando Ramón Musso (policía) (DIPPBA), César Miguel San 
Sebastián (policía) (DIPPBA)

11/05/2005 
18/05/2005 
01/06/2005

César Miguel San Sebastian, Celia Fernández, 
Maríana Fernanda Cagni, Luisa Exaltacion Cordero, 

Celia Betty Halpern

César Miguel San Sebastian (policía) (DIPPBA); Celia Fernández sobre 
el secuestro de su hijo Julio César Cagni y Nora Liliana Silvestri; Maríana 

Fernanda Cagni sobre el secuestro de su hermano Julio César Cagni; 
Luisa Exaltacion Cordero sobre el secuestro de Luisa Gerardo Gerzel; 

Celia Betty Halpern ex detenida asociada al grupo graiver

01/06/2005  
08/06/2005

Celia Betty Halpern, Norma Beatriz Soria, María Esther 
Boet, Cristina Comandé de Badía. 

Celia Betty Halpern ex detenida asociada al grupo Graiver; Norma 
Beatriz Soria por la desaparición de su hermano Miguel Angel Soria; 

María Esther Boet esposa de Miguel Angel Soria; Cristina Comande de 
Badia ex detenida. 



08/06/2005 
15/06/2005 Cristina Comande de Badia, Hugo Anibal Nievas Cristina Comande de Badia ex detenida; Hugo Anibal Nievas (policía) 

cuerpo de bomberos

15/06/2005  
22/06/2005

Daniel Orlando Talerico, María Elena Mirich, Aldo José 
Fabris, Patricia Griselda Savoy

Daniel Orlando Talerico ex detenido comisaria 8va; María Elena Mirich 
sobre el secuestro de su hermano Mirich Jorge Daniel; Aldo José Fabris 
ex detenido frigorifico Swift; Patricia Griselda Savoy sobre el secuestro 

de su hermana Adela Cristina Savoy

22/06/2005 
27/07/2005

Patricia Griselda Savoy, Alejandro Romulo Iaccarino, 
Carlos Alberto Iaccarino

Patricia Griselda Savoy sobre el secuestro de su hermana Adela Cristina 
Savoy; Alejandro Romulo Iaccarino testimonio sobre su secuestro; 

Carlos Alberto Iaccarino testimonio sobre su secuestro.

27/07/2005  
03/08/2005

Carlos Alberto Iaccarino, Rodolfo José Iaccarino, 
Ramón de la Rosa, Zulema Leira

Carlos Alberto Iaccarino testimonio sobre su secuestro; Rodolfo José 
Iaccarino testimonio sobre su secuestro; Ramón de la Rosa sobre el 
secuestro de su hermana De la Rosa Elena; Zulema Leira testimonio 

sobre su secuestro.

03/08/2005 
10/08/2005 Zulema Leira, Graciela Beatriz Lahitte, Carlos Lucero

Zulema Leira  testimonio sobre su secuestro; Graciela Beatriz Lahitte 
sobre el secuestro Carlos Luis Lahitte; Carlos Lucero testimonio de su 

secuestro

10/08/2005 
17/08/2005

Carlos Lucero, Juan Miguel Scatolini, Scattolini Cristina 
Cecilia, Pedro Alberto Zeballos

Carlos Lucero testimonio de su secuestro; Juan Miguel Scatolini 
testimonio sobre su secuestro; Scattolini Cristina Cecilia sobre su 

secuestro; Pedro Alberto Zeballos (policía) causa Mariani

17/08/2005 
24/08/2005

Pedro Alberto Zeballos, Luis María Urriza, Fernando 
Daniel Martínicorena, Mario Antonio Castro, Rodolfo 

Abarzua.

Pedro Alberto Zeballos (policía), Luis María Urriza testimonio referido al 
secuestro de Adela Cristina Savoy; Fernando Daniel Martínicorena 

referido a su secuestro y al secuestro de Adela Cristina Savoy; Mario 
Antonio Castro sobre su detención; Rodolfo Abarzua sobre el secuestro 

de su hermano Oscar Ruben Abarzua.

24/08/2005 
31/08/2005  
07/09/2005

Rodolfo  Abarzua, Jorge Daniel Romero, María Julia 
Zeballos de Rodríguez, Ramóna de la Cruz Ramirez, 
Oscar Marcelino Rodríguez, Irma Beatriz Ochoa, Ana 

Rita Pretti Vagliatti

 Rodolfo Abarzua sobre el secuestro de su hermano Oscar Ruben 
Abarzua; Jorge Daniel Romero sobre el secuestro de José Luis Romero; 
María Julia Zeballos de Rodríguez sobre el secuestro de su hijos Justo 
Gregorio Rodríguez y Manuel Teodoro Rodríguez  y su sobrina Rosa 

Ester Gutiérrez; Ramóna de la Cruz Ramirez sobre el secuestro de sus 
hijos Jorge Daniel Rodríguez y Ricardo Andrés Rodríguez;  Oscar 
Marcelino Rodríguez sobre el secuestro de sus hermanos Justo 

Gregorio Rodríguez y Manuel Teodoro Rodríguez; Irma Beatriz Ochoa 
sobre el secuestro de su hija Graciela Beatriz Di Piazza; Ana Rita Pretti 

Vagliatti hija de un represor Noche de los Lápices



07/09/2005 
14/09/2005

Ana Rita Pretti Vagliati, Norma Susana Stremis, Beatriz 
Margarita Poggio de Bearzi, Norberto Andrés 

Gutiérrez, Gabriela Beatriz Martínez.

 Ana Rita Pretti Vagliatti hija de un represor Noche de los Lápices; 
Norma Susana Stremis ex detenida Atletico; Beatriz Margarita Poggio de 
Bearsi sobre el secuestro de Alicia Estela Bearsi y asesinato de su hijo 

Luis Eduardo Bearsi; Norberto Andrés Gutiérrez (policía) hermano Rosa 
Ester Gutiérrez; Gabriela Beatriz Martínez sobre el secuestro de sus 

padres José Martínez y Mirta Noemi Martínez de Martínez.

9/14/2005
Gabriela Beatriz Martínez, Marcelo Raúl Ameri, María 
Rosa Sierra de Palazo, Alicia Inés Montiel, Santiago 

Manuel Lazzarini

Gabriela Beatriz Martínez sobre el secuestro de sus padres José 
Martínez y Mirta Noemi Martínez de Martínez; Marcelo Raúl Ameri sobre 

su detención, María Rosa Sierra de Palazzo sobre el secuestro de su 
hijo Ricardo Luis Palazzo; Alicia Inés Montiel sobre la desaparición de su 

esposo Juan Carlos Barroso; Santiago Manuel Lazzarini ex detenido 
vesubio

14/09/2005 
21/09/2005

Justo Romelio Palacios, Chua Ramón Evaristo, Lilia 
Mirta Agustini, Elba Noemi Castellanos, Mercedes 

Clotilde Loyarte, Carlos Rodolfo D`elia

Justo Romelio Palacios testimonio sobre su secuestro; Chua Ramón 
Evaristo sobre el secuestro de su padre de Jorge Antonio Chua; Lilia 
Mirta Agustini sobre la desaparición de Hugo Oscar Sanchez; Elba 

Noemi Castellanos sobre el secuestro Gerardo Gerzel Lorenzo; 
Mercedes Clotilde Loyarte citación erronea por homónimo; Carlos 
Rodolfo D'elia sobre el secuestro de sus padres Julio César D´elia 

Pallares y Yolanda Iris Casco Ghelpi vinculados al secuestro de Adriana 
Chamorro 

21/09/2005 
28/09/2005 
12/10/2005

Oscar Julián Herrera, Luis Gallo, Carlos Leon Platz

Oscar Julián Herrera sobre su detención y la desaparición de su madre 
Paz Hilda Marcia  y hermano Eduardo Herrera; Luis Gallo sobre el 

secuestro de Narciso Agüero; Carlos Leon Platz sobre el secuestro de 
Carlos Esteban Alaye.

12/10/2005 
19/10/2005 
26/10/2005

Nicolas Arcangel Herrera, María Elena Speranza de 
Lagar, Juan Carlos Lagar, Juan Martín Aiub Ronco.

Nicolas Arcangel Herrerasobre su detecion y la desaparición de su 
madre Paz Hilda Marcia  y hermano Eduardo Herrera; María Elena 

Speranza de Lagar sobre su dentecion y la desaparición Hurchansky de 
Simón Patricia y Simón Carlos;  Juan Carlos Lagar sobre su dentecion y 

la desaparición Hurchansky de Simon Patricia y Simon Carlos; Juan 
Martín Aiub Ronco sobre el secuestro de sus padres Carlos César Aiub  

y Beatriz Angélica Ronco.



26/10/2005  
02/11/2005

Juan Martín Aiub Ronco, Dina Juliera Campos, Angel 
Héctor Luján, Nora Azabeto

Juan Martín Aiub Ronco sobre el secuestro de sus padres Carlos César 
Aiub  y Beatriz Angélica Ronco; Dina Julieta Campos vecina que relata el 

operativo que sufrieron María Concepción Aiub y Rafael Caelli; Angel 
Héctor Luján (policía) vinculado al secuestro de Adriana Chamorro; Nora 

Asabeto (policía) vinculada al secuestro de la familia Herrera

02/11/2005 
09/11/2005

Luisa Linda Abdala, Geronimo Balmaceda, Lidia 
Araceli Gutiérrez.

Luisa Linda Abdala sobre el secuestro de su hermano José Abdala y su 
esposa Susana Victoria Falabella de Abdala; Geronimo Balmaceda 

(policía) vinculado a Narciso Agüero; Lidia Araceli Gutiérrez sobre su 
detención, la de su marido y el secuestro de Ledesma Juan Carlos.

09/11/2005 
23/11/2005

Néstor Horacio Elizari, Victor Hugo López, Elda Nelly 
Abarzua

Néstor Horacio Elizari sobre su detención, la de su esposa y el secuestro 
de Ledesma Juan Carlos; Victor Hugo López sobre su secuestro; Elda 

Nelly Abarzua sobre el secuestro de su hermano Oscar Abarzua

11/23/2005
Elda Nelly Abarzúa, Carlos Leonardo Genson, Carmelo 

Vinci, Osvaldo Roberto Fernández, Eduardo Daniel 
Cittadini.

Elda Nelly Abarzua sobre el secuestro de su hermano Oscar Abarzua; 
Carlos Leonardo Genson sobre su secuestro junto con un grupo 

numeroso; Carmelo Vinci testimonio sobre su secuestro junto con un 
grupo numeroso; Osvaldo Roberto Fernández sobre su secuestro junto 
con un grupo numeroso; Eduardo Daniel Cittadini sobre el secuestro de 

su hermano Ricardo Alberto Cittadini y el de Rubén Abel Beratz 

23/11/2005  
30/11/2005

Eduardo Daniel Cittadini, Florencio Gabriel Quiroga, 
Juan Carlos Carpani, Lidia Romero.

Eduardo Daniel Cittadini sobre el secuestro de su hermano Ricardo 
Alberto Cittadini y el de Ruben Abel Beratz; Florencio Gabriel Quiroga 

sobre el secuestro de sus hermanos y el asesinato de su cuñado Porfidio 
Roberto César; Juan Carlos Carpani sobre su secuestro y la 
desaparición de su hermano Carlos Alberto; Lidia Romero.

12/10/2005 
19/10/2005 
26/10/2005

Nicolás Arcangel Herrera, María Elena Speranza de 
Lagar, Juan Carlos Lagar, Juan Martín Aiub Ronco.

Nicolas Arcangel Herrerasobre su detecion y la desaparición de su 
madre Paz Hilda Marcia  y hermano Eduardo Herrera; María Elena 

Speranza de Lagar sobre su dentecion y la desaparición Hurchansky de 
Simón Patricia y Simón Carlos;  Juan Carlos Lagar sobre su dentecion y 

la desaparición Hurchansky de Simon Patricia y Simon Carlos; Juan 
Martín Aiub Ronco sobre el secuestro de sus padres Carlos César Aiub  

y Beatriz Angélica Ronco.

4/5/2006 Néstor Angel Siri, Kiril Nicoloff Chakaroff, Esteban 
Vera.

Néstor Angel Siri (médico) cárcel de Olmos; Kiril Nicoloff Chakaroff ex 
detenido BIM 3; Esteban Vera (médico) cárcel de Olmos.



 - No están en el disco No están en el disco
 - No están en el disco No están en el disco

19/04/2006 
26/04/2006

Norma Lidia Aquin, Claudia Dafne Gorban, María 
Susana Lebed

Norma Lidia Aquin secuestrada en la Cacha; Claudia Dafne Gorban 
testimonio sobre su secuestro; Susana Mabel Ceci sobre su detención y 

el secuestro de María Susana Lebed

26/04/2006 
03/05/2006

Susana Mabel Ceci, Monica Inés Salvarezza, Mónica 
Águeda Bogliano, Juan Alberto Becker, Cristina Cecilia 

Scattolini

Susana Mabel Ceci sobre su detención y el secuestro de María Susana 
Lebed; Monica Inés Salvarezza sobre su detención y el secuestro de 
María Susana Lebed; Mónica Águeda Bogliano el secuestro de su 
hermano Adrián Claudio Bogliano; Juan Alberto Becker sobre su 

dentención y el secuestro de Bautista Armando José; Cristina Cecilia 
Scattolini administrativa del Servicio Penitenciario testimonio sobre su 

detención 

03/05/2006 
10/05/2006

Cristina Cecilia Scattolini, Alberto Golberg,Azucena 
Sambrano Del Missier, Eduardo Juan Labat.

Cristina Cecilia Scattolini administrativa del Servicio Penitenciario 
testimonio sobre su detención; Alberto Golberg sobre el secuestro de su 

hija Nina Yudith Golberg; Azucena Sambrano Del Missier sobre el 
secuestro de su hija Del Missier Norma Beatriz; Juan Labat (policía) 

DIPPBA vinculado al secuestro de López Pérez Juan Domingo 

5/10/2006 Eduardo Juan Labat, Francisco Silvio Manzanares, 
Norberto Andrés Borzi

Juan Labat (policía) DIPPBA vinculado al secuestro de López Pérez 
Juan Domingo; Francisco Silvio Manzanares (policía) DIPPBA vinculado 

al secuestro de López Pérez Juan Domingo; Norberto Andrés Borzi 
sobre el secuestro de su hermano Oscar Isidro Borzi

10/05/2006 
17/05/2006

Norberto Andrés Borzi, Jorge Jaime Feller, Antonio 
Eduardo Ibarra, Douglas Makie Alfano

Norberto Andrés Borzi sobre el secuestro de su hermano Oscar Isidro 
Borzi; Jorge Jaime Feller ex detenido; Antonio Eduardo Ibarra sobre la 
desaparición de su cuñado Oscar Isidro Borzi; Douglas Makie Alfano 

policía de la Brigada de Investigaciones

24/05/2006 
31/05/2006

Miguel Oscar Sedeño, Rodolfo García, Miguel Angel 
Canavessi, Angelica Agripina Landaida, Raúl 

Francisco Vaccaro

Miguel Oscar Sedeño (policía) DIPPBA;, Rodolfo García sobre la 
desaparición de Marta Noemi Martínez López y de José Martínez; Miguel 
Angel Canavessi sobre la desaparición de Marta Noemi Martínez López 
y de José Martínez; Angelica Agripina Landaida sobre el secuestro de 
era Del Missier y Silva; Raúl Francisco Vaccaro sobre el secuestro de 

Iglesias Hugo Alfredo



24/05/2006 
31/05/2006

Miguel Oscar Sedeño, Rodolfo García, Miguel Angel 
Canavessi, Angelica Agripina Landaida, Raúl 

Francisco Vaccaro

Miguel Oscar Sedeño (policía) DIPPBA;, Rodolfo García sobre la 
desaparición de Marta Noemi Martínez López y de José Martínez; Miguel 
Angel Canavessi sobre la desaparición de Marta Noemi Martínez López 
y de José Martínez; Angelica Agripina Landaida sobre el secuestro de 
era Del Missier y Silva; Raúl Francisco Vaccaro sobre el secuestro de 

Iglesias Hugo Alfredo

07/06/2006 
14/06/2006

María Cristina Jurado, Alfredo Enrique Santiago, 
Francisco Ezequiel Avellaneda, María Rosa Toncovich

María Cristina Jurado sobre el secuestro de su hermana Graciela Irene 
Jurado; Alfredo Enrique Santiago (policía) relata su secuestro; Francisco 
Ezequiel Avellaneda (policía) Direccion de Investigaciones causa Mariani 
Teruggi; María Rosa Toncovich sobre el secuestro de su hermana María 

Graciela Toncovich

14/06/2006 
21/06/2006

María Rosa Toncovich, Francisco Ezequiel Avellaneda, 
Flora Gurevich, Luis Guillermo Tau

María Rosa Toncovich sobre el secuestro de su hermana María Graciela 
Toncovich; Francisco Ezequiel Avellaneda (policía) Direccion de 
Investigaciones causa Mariani Teruggi; Flora Gurevich sobre el 
secuestro de su hijo Luis Guillermo Taub sobre su secuestro; 

21/06/2006 
28/06/2006

Luis Guillermo Tau, Lilian Marta Pucci, Ángela Beatriz 
Labollita, Juan Carlos Rebollo

Luis Guillermo Tau sobre su secuestro;  Lilian Marta Pucci sobre el 
secuestro de su hermano Jorge Alberto Pucci ; Ángela Beatriz Labollita 

sobre su secuestro vinculado a Luis Guillermo Taub; Juan Carlos 
Rebollo (policía) vinculado a Luis Guillermo Taub 

28/06/2006 
05/07/2006

Willi Oscar Michelic, Quelbi Antonio Canosa, María 
Graciela Raquetti, María Alejandra Canosa

Willi Oscar Michelic (policía) medico de morgue vinculado a los casos de 
María Concepcion Aiub y de su esposo Rafael Caielli; Quelbi Antonio 
Canosa sobre la desaparición de Jorge Alberto Pucci; María Graciela 

Rasquetti sobre la desaparición de Jorge Alberto Pucci; María Alejandra 
Canosa sobre la desaparición de Jorge Alberto Pucci

05/07/2006 
12/07/2006

María Alejandra Canosa, Sara María Barragan, Liliana 
Sara Canga, Raúl Vaccaro, Héctor Siniego, Raúl 

Vaccaro, Ruth Mabel Penette, Héctor Siniego.

María Alejandra Canosa sobre la desaparición de Jorge Alberto Pucci; 
Sara María Barragan sobre el secuestro de su hijo Canga Ernesto 

Enrique; Liliana Sara Canga sobre el secuestro de su hermano Ernesto 
Enrique Canga; Careo entre Raúl Vaccaro y Héctor Siniego; Careo entre 
Raúl Vaccaro y Ruth Mabel Penette; Careo entre Héctor Siniego y Ruth 

Mabel Penette.

12/07/2006 
19/07/2006

 Ruth Mabel Panette, Héctor Siniego, Ada Miozzi, 
Ernesto Dario Borzi

Careo entre Héctor Siniego y Ruth Mabel Penette; Ada Miozzi sobre el 
secuestro de su esposo Oscar Isidro Borzi; Ernesto Dario Borzi sobre el 

secuestro de su padre Ernesto Dario Borzi;



7/19/2006 Ernesto Dario Borzi, Luis Alejandro Borzi, Antonio 
Martín Agüero

Ernesto Dario Borzi sobre el secuestro de su padre Ernesto Dario Borzi; 
Luis Alejandro Borzi sobre el secuestro de su padre Ernesto Dario Borzi; 
Antonio Martín Agüero sobre su secuestro y el de Rivadeneira Luis Anibal

 - No está en disco No está en disco 

9/6/2006
Marcelo Esteban Zarlenga, Diana Estela Guastavino, 
Néstor Enrique Penette, Diego Paulo Perdoni, Carlos 

Isidro Ríos

Marcelo Esteban Zarlenga secretario del Juzgado de Hofft vinculado al 
secuestro de Abachian Juan Carlos;Diana Estela Guastavino sobre su 

secuestro y la desaparición de su esposo Yantorno Roberto Fidel; Néstor 
Enrique Penette sobre el secuestro de Alejandro Gutiérrez; Diego Paulo 

Perdoni sobre el secuestro de su madre Massironi de Perdoni Lidia; 
Carlos Isidro rios sobre el secuestro de su padre José Ignacio Ríos

9/13/2006 Luis Eduardo Bloga, Armando Ramirez, Alberto 
Osvaldo Derman

Luis Eduardo Bloga testimonio de su secuestro trabajador de Astilleros; 
Armando Ramirez testimonio sobre el secuestro de Andrés Borzi; Alberto 

Osvaldo Derman sobre su secuestro y el de María Cristina Gioglio

13/09/2006 
20/09/2006

Alberto Osvaldo Derman, Carlos Alberto Cosoli, Hugo 
Carlos Cosoli, Oreste Estanislao Vaello

Alberto Osvaldo Derman  sobre su secuestro y el de María Cristina 
Gioglio; Carlos Alberto Cosoli vinculado al secuestro de Antonio Bautista 
Bettini; Hugo Carlos Cosoli  vinculado al secuestro de Antonio Bautista 

Bettini; Oreste Estanislao Vaello (militar) se niega a declarar

9/20/2006 Oreste Estanislao Vaello, Carlos Ernesto Castillo 
Saavedra, Miguel Osvaldo Etchecolatz

Oreste Estanislao Vaello (militar) se niega a declarar; Carlos Ernesto 
Castillo Saavedra (CNU)  vinculado al secuestro de Antonio Bautista 

Bettini; Miguel Osvaldo Etchecolatz (policía) vinculado al secuestro de 
Antonio Bautista Bettini

20/09/2006 
27/09/2006 Jaime Lamont Smart, Julio Daich, Luis María Digaetano

Jaime Lamont Smart vinculado al secuestro de Antonio Bautista Bettini; 
Julio Daich testimonio sobre su secuestro; Luis María Digaetano 

testimonio sobre su secuestro trabajador de Astilleros rio Santiago

9/27/2006  Luis María Digaetano, María del Cielo Taillmitte, Luis 
Ricardo Córdoba

 Luis María Digaetano testimonio sobre su secuestro trabajador de 
Astillero Río Santiago; María del Cielo Tailmitte sobre el secuestro de su 

madre María Graciela Toncovich y Miguel Angel Tierno; Luis Ricardo 
Córdoba testimonio sobre su secuestro trabajador Astilleros Río Santiago



9/27/2006 Luis Ricardo Córdoba, Dionisio Puz, Americo Horacio 
Piccinini, Nicolas Adan Barrionuevo

Luis Ricardo Córdoba  testimonio sobre su secuestro; Dionisio Puz sobre 
su secuestro trabajador Astilleros rio Santiago; Americo Horacio Piccinini 

sobre su secuestro trabajador Astilleros rio Santiago Nicolas Adan 
Barrionuevo sobre su secuestro, trabajador de SAIAR

04/10/2006 
25/10/2006

Teresita Lucia Cassino, José Salum, Carlos Alberto 
Karabogosian, Carlos Rodrigo García Almada

Teresita Lucia Cassino sobre los secuestros de su hermano José Alberto 
Cassino y su cuñada la de Clarisa García; José Salum sobre su 
secuestro vinculado del trabajador de Destileria; Carlos Alberto 
Karabogosian vinculado al secuestro de Imar Miguel Lamonega 

trabajador de YPF; Carlos Rodrigo García Almada sobre su secuestro 
trabajador en Tecnoplat

25/10/2006 
01/11/2006

Leoncia Carmen Ávalos, José Roberto Ferri, Marina 
Modesta Cañibano, Francisco Andrés Valdez, Ruben 

Omar Bricio

Leoncia Carmen Ávalos sobre el secuestro de Ricardo Emir Aiub, de su 
hermana Jorgelina Aquilina Ávalos; José Roberto Ferri sobre el 

secuestro de Edith Alicia Ferri;   Marina Modesta Cañibano sobre el 
secuestro de Edith Alicia Ferri; Francisco Andrés Valdez se niega a 

declarar y niega haber sido policía; Ruben Omar Bricio testimonio sobre 
su secuestro y la desaparición de Jorge Narciso Ogando y de, Stella 

Maris Montesano de Ogando

01/11/2006 
15/11/2006

Ruben Omar Bricio, Elsa Beatriz Méndez, Juan Carlos 
Negri, Leoncia Carmen Ávalos, Angel Maturano

 Ruben Omar Bricio testimonio sobre su secuestro y la desaparición de 
Jorge Narciso Ogando y de, Stella Maris Montesano de Ogando; Elsa 

Beatriz Méndez sobre la desaparición Nelson del Carmen Flores Ugarte; 
Juan Carlos Negri (militar) vinculado al secuestro de Alejandro Gutiérrez; 

Careo entre Leoncia Carmen Ávalos y Angel Maturano (policía)

15/11/2006 
22/11/2006

Angel Maturano, Leoncia Carmen, Dalmiro Cosoli, 
Gualberto Horacio Mostajo, Juan Rafael Pochelu

Careo entre Leoncia Carmen Ávalos y Angel Maturano (policía); Dalmiro 
Cosoli vinculado al secuestro de Antonio Bautista Bettini; Gualberto 

Horacio Mostajo vinculado al secuestro de Antonio Bautista Bettini; Juan 
Rafael Pochelu vinculado al secuestro de Antonio Bautista Bettini

11/22/2006
Juan Rafael Pochelu, Vicente Amadeo Bustos, 

Gualberto Horacio Mostajo, Héctor Agustín Tebaldi, 
Jorge Horacio Recio

Juan Rafael Pochelu vinculado al secuestro de Antonio Bautista Bettini; 
Vicente Amadeo Bustos vinculado al secuestro de Antonio Bautista 

Bettini; Gualberto Horacio Mostajo vinculado al secuestro de Antonio 
Bautista Bettini; (militar) de la Armada vinculado con Teniente Devoto; 
Jorge Horacio Recio vinculado al secuestro de Antonio Bautista Bettini  



14/03/2007 
28/03/2007

Palaez Mario Arturo; Carpinetti Yamila; Vera Ana 
María; Chorobik de Mariani, M. Isabel; Arroyo Arzubi 

Carlos Alberto (Parte 1)
Disco que muestra error al copiar pero puede visualizarse

28/03/2007  
11/04/2007

Arroyo Arzubi, Carlos Alberto (Parte 2); Bossio Ana 
María; Baldani Noemi (Parte 1)

11/04/2007 
25/04/2007

Baldani Noemi (Parte 2); Ciocchini Ana Inés; 
Rodríguez Llames Enrique; Vercellone Carlos; 

Carpinetti Gustavo Andrés (Parte 1)

Baldani Noemi testimonio sobre su secuestro; Ciocchini Ana Inés sobre 
el secuestro de su hermana María Clara Ciocchini; Rodríguez Llames 
Enrique (conscripto) vinculado a la declaracion de Marilaf Felisa Flora; 
Vercellone Carlos (policía) vinculado al secuestro de Teruggi Mariani; 
Carpinetti Gustavo Andrés sobre el secuestro de sus padres Roberto 

Carpinetti y Alicia Noemi Rodríguez

25/04/2007 
02/05/2007

Carpinetti, Gustavo Andrés (Parte 2); Mannuwal Lilia; 
Amigo,Carmen Araceli; Gallardo Fernández, María 

José (Parte 1)

Carpinetti Gustavo Andrés sobre el secuestro de sus padres Roberto 
Carpinetti y Alicia Noemi Rodríguez; Mannuwal Lilia sobre el asesinato 

de su pareja Ricardo Morello y el secuestro de Borzi Oscar Isidro; Amigo 
Carmen Araceli vinculado al secuestro de Borzi Oscar Isidro; Gallardo 

Fernández, María José testimonio sobre secuestro

02/05/2007 
09/05/2007

Gallardo Fernández, María José (Parte 2); Gómez Elsa 
Noemi; Duarte María del Carmen; Berardi, Nicolas 

(Parte 1)

Gallardo Fernández, María José testimonio sobre secuestro; Gómez 
Elsa Noemi sobre el secuestro de Nuez Ricardo Alberto trabajador de 
Astilleros rio Santiago; Duarte María del Carmen  testimonio esposa 
Angel Santiago Eliceiri (policía) vinculado a DIPPBA; Berardi Nicolas 
testimonoio sobre el asesinato de Adolfo José Berardi y María Isabel 

Gau de Berardi y el Operativo Teruggi Mariani

09/05/2007  
16/05/2007

Berardi, Nicolas ( Parte 2); Landercheverry, Abel 
Héctor; Celada, José; López Muntaner, Miguel E.; 

Aciar, Jorge Ruben.

Berardi Nicolas testimonoio sobre el asesinato de Adolfo José Berardi y 
María Isabel Gau de Berardi y el Operativo Teruggi Mariani; 

Landercheverry, Abel Héctor testimonio hallazgo de cadaveres en el rio 
Salado; Celada José testimonio vinculado al secuestro de Beatriz 

Angelica Ronco y Ricardo Emir Aiub y Jorgelina Aquilina Ávalos; López 
Muntaner Miguel E  testimonio vinculado al secuestro de su hermano 

López Muntaner Francisco Bartolome; Aciar, Jorge Ruben (militar) 
pertenenciente al Regimiento 7 causa Teruggi Mariani

16/05/2007 
23/05/2007  
30/05/2007

Paez Roberto Adonibar; Gómez, Luis Vicente; 
Rendichi, Miguel (Parte 1)

Paez Roberto Adonibar testimonio sobre su secuestro; Gómez, Luis 
Vicente (Policía); Rendichi, Miguel (Marina) Prefecto de Ensenada



5/30/2007 Rendrich, Miguel (Parte 2); Zurita, Néstor; Morales 
Jorge Alberto. ( Parte 1)

Rendichi, Miguel (Marina) Prefecto de Ensenada; Zurita, Néstor 
vinculado al secuestro de Roberto Yantorno su cuñado y Marta Yantorno 

su compañera; Morales, Jorge Alberto (militar) pertenenciente al 
Regimiento 7 causa Teruggi Mariani  

11/07/2007 
18/07/2007

Martínez, M.Rosa; Estevao, José; Rubinstein, Anahi 
Viviana ( Parte 1)

Martínez, M.Rosa testimonio sobre su secuestro, sobreviviente de 
Arana; Estevao, José sobre su secuestro vinculado a la Causa Pablo 
Diaz y otros; Rubinstein, Anahi Viviana (Parte 1) sobre el secuestro de 

su padre Jorge Rubinstein

18/07/2007 
15/08/2007

Rubinstein, Anahí Viviana (Parte 2); Picciola, Liliana 
Denise; Picciola, Elba Dominga; Gómez Migenes, 

Oscar Antonio; Giourgas, Demetrio Aldo; Castelli, Juan 
Carlos (Parte 1)

Rubinstein, Anahi Viviana (Parte 1) sobre el secuestro de su padre Jorge 
Rubinstein); Picciola, Liliana Denise sobre el secuestro de su esposo 

Eduardo Alberto Torres; Picciola Elba Dominga sobre su secuestro y el 
de su cuñado Eduardo Alberto Torres; Gómez Migenes, Oscar Antonio 

(Militar) pertenenciente al Regimiento 7 causa Teruggi Mariani; Giourgas 
Demetrio Aldo sobre el secuestro de su hermana Stella Maris Giourgas; 

Castelli, Juan Carlos testimonio sobre su secuestro y el de Beatriz 
Zulema Grasso trabajadores de SIAP pasaron del BIM 3

15/08/2007 
05/09/2007

Castelli, Juan Carlos (2); Val Jorge Daniel; Pastrana 
Pablo Anastacio.(Parte 1)

testimonio sobre su secuestro y el de Beatriz Zulema Grasso 
trabajadores de SIAP pasaron del BIM 3; Val Jorge Daniel sobre el 

secuestro de su hermano Roberto Adolfo Val; Pastrana Pablo Anastacio 
testimonio sobre su secuestro vinculado a la Noche de los Lápices

9/5/2007 Patrana, Pablo Anastasio (Parte 2); Palacios, Matilde; 
Netti, Irene (Parte 1)

Pastrana, Pablo Anastasio  testimonio sobre su secuestro vinculado a la 
Noche de los Lápices; Palacios, Matilde (Polícia) secretaría de 

Etchecolatz vinculada al secuestro de Ares Ruben Horacio; Netti, Irene 
(Policía) secretaría de Etchecolatz vinculada al secuestro de Ares Ruben 

Horacio

05/09/2007  
19/09/2007

Netti, Irene (Parte 2); San Leonardo, Juan C.; Paiva, 
Pedro Pascual; Gopar, Susana B.

Netti, IreneNetti, Irene (Policía) secretaría de Etchecolatz vinculada al 
secuestro de Ares Ruben Horacio; San Leonardo Juan Carlos testimonio 
sobre su secuestro; Paiva Pedro Pascual testimonio sobre su secuestro; 

Gopar Susana B (policía) secretaria de Etchecolatz causa Teruggi 
Mariani.

19/09/2007 
26/09/2007

Bergerot, Adolfo Vicente; Careo: Netti-Palacios; 
Niselsky, Pedro (Parte 1)

Bergerot, Adolfo Vicente testimonio sobre su secuestro; Careo Irene 
Netti (policía) y Matilde Palacios (policía); Niselsky, Pedro trabajador de 
Astilleros Río Santiago testimonio de su secuestro y la desaparición de 

su esposa



26/09/2007 
03/10/2007

Niselsky, Pedro; Memiconi,Antonio Elpio; Amaro, 
Carmen Angel; Bruno, Miguel Angel (Parte 1)

Niselsky, Pedro trabajador de Astilleros Río Santiago testimonio de su 
secuestro y la desaparición de su esposa Reina Ramona Leguizamón; 

Memiconi,Antonio Elpio (policía) vinculado a Miguel Etchecolatz 
testimonio sobre su secuestro; Amaro, Carmen Angel vinculada al 

secuestro de su hija Stella Maris Giurgas; Bruno, Miguel Angel 
testimonio sobre su secuestro

03/05/2007  
10/10/2007

Bruno, Miguel Angel (Parte 2); Barraza,M. Adela; 
Rusos, Mario Adalberto; Fusoni, Horacio Gustavo 

(Parte 1)

Bruno, Miguel Angel testimonio sobre su secuestro; Barraza María Adela 
sobre su secuestro; Rusos, Mario Adalberto testimonio sobre su 

secuestro y paso por Unidad 9; Fusoni, Horacio Gustavo (oficial de 
Marina) vinculado al Teniente Devoto 

10/10/2007 
17/10/2007

Fusoni, Horacio Gustavo (2); Hurtado, Ricardo A.; 
Iwaniszyn, Sonia E. Mardones, Juan C.; Zecla, Mario 

Roberto; Meza, Eduardo Antonio (Parte 1).

Horacio Gustavo (oficial de Marina) vinculado al Teniente Devoto; 
Hurtado, Ricardo Antonio (oficial de marina) vinculado al Teniente 

Devoto; Iwaniszyn, Sonia Estela testimonio sobre su secuestro en Arana 
y Quilmes;  Mardones Juan Carlos testimonio vinculado a Villagra 
Delmiro Segundo; Zecca, Mario Roberto trabajador de Propulsora 

Siderurgica testimonio de su secuestro paso por el BIM 3; Meza Eduardo 
Antonio (oficial de Marina) testimonio sobre su trabajo en Ensenada.

17/10/2007 
24/10/2007

Meza, Eduardo Antonio (Parte 2); Vargas, Horacio 
Roque; Neves, Juan Carlos; Vara, Julio (Parte 1)

 Meza Eduardo Antonio (oficial de Marina) testimonio sobre su trabajo en 
Ensenada; Vargas, Horacio Roque (oficial de Marina) testimonio sobre 
su trabajo en Ensenada; Vara Julio (oficial de Marina) testimonio sobre 

su trabajo en Ensenada

24/10/2007 
31/10/2007 
07/11/2007

Vara, Julio (Parte 2); Maroni, Daniel Osvaldo; Raúl 
Chicano; Suárez, Mario Bau; Unzaga, Carlos Eduardo 

(Parte 1)

Vara Julio (oficial de Marina) testimonio sobre su trabajo en Ensenada; 
Maroni Daniel Osvaldo testimonio sobre su secuestro; Raúl Chicano 

(Policía) administrativo de Camps; Mario Bau testimonio sobre el 
secuestro de su hermano Horacio Bau; Unzaga Carlos Eduardo 

testimonio sobre su secuestro en 1 y 60.

07/11/2007 
14/11/2007

Unzaga, Carlos Eduardo (Parte 2); Reynoso Ricardo 
José; Mendoza, Luis Alfredo (Parte 1)

Unzaga Carlos Eduardo testimonio sobre su secuestro en 1 y 60; 
Reynoso Ricardo José trabajador de Swift testimonio sobre su 

secuestro; Mendoza, Luis Alfredo trabajador de Propulsora Siderurgica 
testimonio sobre su secuestro.



14/11/2007  
21/11/2007

Mendoza Luis Alfredo (Parte 2); Mendoza Nelida Elena 
del Carmen; Miranda María del Carmen; Pombo, Juan; 

Verde Tello, Raúl; Asteinza Néstor Eduardo (Parte 1)

Mendoza, Luis Alfredo trabajador de Propulsora Siderurgica testimonio 
sobre su secuestro; Mendoza Nelida Elena del Carmen sobre el 
secuestro de su padre Mendoza Luis Alfredo; Miranda, María del 
Carmen trabajadora de Astilleros rio Santiago testimonio de su 

secuestro; Pombo Juan trabajador de Astilleros rio Santiago testimonio 
sobre su secuestro; Verde Tello, Raúl (conscripto) caso Teruggi Mariani; 
Asteinza, Néstor Eduardo testimonio sobre el secuestro de sus sobrinos 

Cassataro Eduardo Juan y Daniel Cassataro

11/21/2007
Asteinza, Néstor Eduardo (Parte 2); Figoni, María Julia; 

Cappannini, Carlos Marcelo; Bruno, Ruben Alfredo 
(Parte1)

Asteinza, Néstor Eduardo testimonio sobre el secuestro de sus sobrinos 
Cassataro Eduardo Juan y Daniel Cassataro; Figoni, María Julia sobre el 

secuestro de su esposo Cobas Osvaldo; Cappannini Carlos Marcelo 
(conscripto) caso Teruggi Mariani; Bruno, Ruben Alfredo (conscripto) 

caso Teruggi Mariani 

16/11/2007 
28/11/2007 
05/12/2007

Bruno, Rubén Alfredo (Parte 2); Martínez, Clarisa 
Loreno; Manganiello, Juan M.; Belmonte, Walter J.; 

Bardoni, Eduardo A. (Parte 1)

Bruno, Ruben Alfredo (conscripto) caso Teruggi Mariani; Martínez, 
Clarisa Lorena sobre la identificacion de los restos Martínez Norberto 

Nelson; Manganiello, Juan María testimonio sobre su secuestro y 
detención; Belmonte, Walter Jorge (conscripto) causa Teruggi Mariani; 

Baldoni, Eduardo A. (conscripto) Casa Teruggi Mariani    

 28/11/2007 
05/12/2007 
12/12/2007

Bardoni, Eduardo Aticio (Parte 2); Horrac, María 
Beatriz; Amado, Jorge Omar; Aprea, Alfredo Hugo; 

Andrade, Mario Roberto; Tarantino, Eduardo Roberto 
(parte 1)

 Eduardo A. (conscripto) Casa Teruggi Mariani ; Horrac María Beatriz 
testimonio sobre su secuestro; Amado Jorge Omar (conscripto) caso 

Teruggi Mariani; Aprea, Alfredo Hugo (conscripto) Casa Teruggi Mariani; 
Andrade Mario Roberto (conscripto) Casa Teruggi Mariani; Tarantino, 
Eduardo Roberto (policía) relacionado con centro de detención 1 y 60.

12/12/2007 
19/12/2007

Tarantino, Eduardo  Roberto (parte 2); Cejas, Oscar 
Horacio; Chaves, Julio César; Chaves, Alcides (parte 1)

Tarantino, Eduardo Roberto (policía) relacionado con centro de 
detención 1 y 60; Cejas Oscar Horacio (conscripto) Casa Teruggi 
Mariani; Chaves, Julio César testimonio sobre su dentecion en La 
Cacha; Chaves Alcides testimonio sobre su detención en La Cacha

19/12/2007 
26/12/2007 Chaves, Alcides (parte 2); Ramos, Mónica Silvia Chaves Alcides testimonio sobre su detención en La Cacha; Ramos, 

Monica Silvia vecina de la casa de la calle 30, causa Teruggi Mariani



08/08/2007 
22/08/2007

Bruno, Graciela T.; Angelini, Ángela L.; Benvenutto, 
Celia B.; Vallejos de Benbenutto, Eva Romina; Cerro, 

José O.

Bruno, Graciela Teresa sobre el secuestro de su pareja Angelini Luis 
Alberto; Angelini, Ángela Lidia testimonio sobre su secuestro Valcarce 
Soto  Alfredo;Vallejos de Benbenutto Celia Beatriz testimonio sobre el 

secuestro de su hijo Jorge Omar Benvenutto;  Benbenutto Eva Romina 
sobre la desaparición de Jorge Omar Benvenutto y el secuestro de su 

madre Rosa Vallejos de Benvenutto; Cerro José Oscar testimonio sobre 
su secuestro, miembro de la comisión Interna de Kolynos.

8/22/2007 Navarro, Luis Alberto; Saint Jean, Manuel 
Ibérico;Welsh, Enrique F.

Navarro, Luis Alberto testimonio sobre su secuestro; Saint Jean Manuel 
Ibérico se niega a declarar; Welsh, Enrique F se niega a declarar 

vínculado a la causa Schaposnik Eduardo

3/18/2009
Lijaverzky, Jorge; Rivero, Alejandra Soledad; 

Victoriano Pino Cabezas; Bringas Antonio; Sturati, Ana 
María

Lijaverzky Jorge testimonio sobre su secuestro; Rivero, Alejandra 
Soledad testimonio sobre el secuestro de su hermano; Careo entre 

Victoriano Pino Cabezas y Bringas Antonio; Sturati, Ana María testimonio 
sobre el secuestro de su esposo Módica Alberto

01/04/2009 
15/04/2009

Diez, María Cristina; Ramos, Noemi Paula; 
Corinaldesi, Eduardo; Anglat, Roberto.

Diez María Cristina sobre el secuestro de su esposo Valdez Osvaldo 
Juan; Ramos Noemi Paula testimonio sobre el secuestro de su esposo 
Buergo Ricardo; Corinaldesi, Eduardo testimonio sobre su secuestro, 

vinculado a Passadore Jorge Roberto; Anglat Roberto testimonio sobre 
su secuestro, vinculado a Passadore Jorge Roberto.

22/04/2009 
29/04/2009 Herrera, Javier M.; Herrera, Ricardo (parte 1) Herrera, Javier Marcelino testimonio sobre su secuestro; Herrera, 

Ricardo testimonio sobre su secuestro

29/04/2009  
06/05/2009

Herrera, Ricardo (parte 2); Campi, Angelica; Balbuena, 
Enrique; Cucagna, Osvaldo Hugo; Weber, Gabriela 

(parte 1)

Herrera Ricardo testimonio sobre su secuestro;  Campi Angélica 
testimonio sobre su secuestro; Balbuena Enrique testimonio sobre el 

secuestro de su compañera Alicia Lisso; Cucagna Osvaldo Hugo 
testimonio vinculado al caso de Laura Carlotto y maternidad clandestina 
Hospital Militar; Weber, Gabriela testimonio referido a los secuestros de 

Mercedes Benz

06/05/2009 
13/05/2009

Weber, Gabriela (parte 2); Patera, Silvia; Domviak, 
Jaime; Guaymas, Alberto Ignacio; Diez, Perla; Luna, 

Bernarda

Weber, Gabriela testimonio referido a los secuestros de Mercedes Benz; 
Patera, Silvia se niega a declara vinculado al caso de Laura Carlotto  y 

maternidad clandestina Hospital Militar; Domviak Jaime se niega a 
declarar; Guaymas Alberto Ignacio (policía) testimonio asociado al caso 
de Alaye Carlos Esteban; Diez Perla testimonio sobre su detención y el 

secuestro de su esposo Moura Jorge Horacio; Luna Bernarda 
relacionada al secuestro de Moura Jorge Horacio



20/05/2009 
27/05/2009

Smayenka, Florencia M.; López Geist, M.de los 
Angeles; Mariani, M.Isabel Chorobik; Mansilla, 

Mauricio; Llorens, Eduardo Carlos (parte 1)

Smayenka Montoto Florencia testimonio vinculado con el caso de Laura 
Carlotto  y maternidad clandestina Hospital Militar; López Geist María de 
los Angeles vinculado al caso Laura Carlotto  y maternidad clandestina 
Hospital Militar; Mariani, María Isabel Chorobik caso Teruggi Mariani; 

Mansilla Mauricio testimonio de su secuestro; Llorens, Eduardo Carlos 
(militar) oficial de Marina vinculado al Teninte Devoto

27/05/2009 
03/06/2009

Llorens, Eduardo Carlos (2); Laidlaw, Carlos 
E.;Barrionuevo, Héctor Edmundo; Barrionuevo, Estela 

Monica; Gutiérrez, María Fernanda (parte 1)

Llorens, Eduardo Carlos (militar) oficial de Marina vinculado al Teninte 
Devoto; Laidlaw, Carlos Ernesto (militar) se niega a declarar; 

Barrionuevo Héctor Edmundo testimonio sobre el secuestro de su padre 
Juan Edmundo Hipólito Barrionuevo Ezquerra; Barrionuevo, Estela 

Monica sobre el secuestro de su padre Juan Edmundo Hipolito 
Barrionuevo Ezquerra; Gutiérrez, María Fernanda testimonio sobre su 

secuestro junto con sus 3 hermanos y un primo. 

03/06/2009 
10/06/2009

Gutiérrez, M. Fernanda (parte 2); Paz, Claudia 
Elizabeth; Fund, Clara; Repetto, Carlos; Roca, 

Fernando Horacio

Gutiérrez, María Fernanda testimonio sobre su secuestro junto con sus 3 
hermanos y un primo; Paz Claudia Elizabeth testimonio sobre el 
secuestro de su madre Mabel Luisa Loyola de Paz; Fund Clara 

testimonio sobre el secuestro de su hermano Juan Carlos Fund; Repetto 
Carlos testimonio vinculado al caso de Laura Carlotto y maternidad 

clandestina Hospital Militar; Roca, Fernando Horacio sobre el secuestro 
de su hermano Ruben Francisco Roca 

17/06/2009 
01/07/2009

Llenera Rosas José; Maffeo, Graciela; José Ignacio 
Salvador; Fabre, Carlos Alberto; Erramuspe, Herardo 

Alberto ( Parte 1)

Llerena Rosas José vinculado al secuestro de Ezquerra Juan Edmundo 
Hipolito del Centro de Estudiantes Peruanos;  Maffeo Graciela testimonio 

sobre su secuestro; José Ignacio Salvador (policía) DIPPBA; Fabre 
Carlos Alberto testimonio sobre su secuestro;  Erramuspe, Herardo 
Alberto sobre el secuestro de su hermana Graciela Ester Erramuspe

07/10/2009 
14/10/2009 
28/10/2009

Llanivelli, M.Cristina; Rapaccini, Carina; Améndola, 
Hugo; Roesler, Carlos; Rodríguez, Viviana; Santucho, 

Alejandra (parte 1)

Llanivelli, M.Cristina testimonio sobre el secuestro de su hermano 
Llaniveli Ramón Antonio; Rapaccini Carina sobre el secuestro y 

asesinato de su padre Omar Aldo Rapaccini; Amendola Hugo testimonio 
sobre su secuestro; Roesler, Carlos testimonio sobre su secuestro; 

Rodríguez Viviana testimonio sobre su secuestro; Santucho, Alejandra 
testimonio del secuestro de sus padres Catalina Ginder y Rúben Eldi 

Santucho y de su hermana Santucho Mónica Graciela; 



28/10/2009 
11/11/2009

Santucho, Alejandra ( parte 2); Perea, Raúl, Guillermo; 
Servin, Melania; Buscaglia, Graciela, Carrera, Carola; 

Robles, Olga (parte 1)

Santucho, Alejandra testimonio del secuestro de sus padres Catalina 
Ginder y Rúben Eldi Santucho y de su hermana Santucho Mónica 
Graciela; Perea, Raúl, Guillermo testimonio sobre su secuestro, 

trabajador de Astilleros rio Santiago; Servin Melania sobre el secuestro 
de su hermano Santiago Servin; Buscaglia, Graciela sobre el secuestro 

de su pareja Malmoria Roberto Daniel; Carrera Carola sobre el secuestro 
de su hermano Eduardo Carrera; Robles Olga testimonio sobre el 

secuestro de Zukernik Martín Norberto vinculado al BIM 3  

11/11/2009 
18/11/2009

Robles, Olga (2); Nixdorff, Liliana B.; Costa, Elsa 
Nélida; Rodríguez Juan Edelmiro (Parte 1)

Robles Olga testimonio sobre el secuestro de Zukernik Martín Norberto 
vinculado al BIM 3; Nixdorff, Liliana B testimonio vinculado al caso 
Teruggi Maríana señada por Nazarena Cofini de ser Clara Anahi;  

Rodríguez Juan Edelmiro testimonio sobre su secuestro

18/11/2009 
02/12/2009

Rodríguez, Juan Edelmiro (Parte 2); Barrientos, 
Haydee; Baraldi, Luis Alberto; De Paoli, Ruben (Parte 

1)

Rodríguez Juan Edelmiro testimonio sobre su secuestro; Barrientos, 
Haydee testimonio sobre el secuestro de su esposo Salvador Armando 
Cerrone; Baraldi Luis Alberto testimonio sobre su secuestro; De Paoli, 

Ruben sobre el secuestro de su hermano Raúl Alberto De Paoli

02/12/2009  
16/12/2009 De Paoli, Ruben (parte 2); Gómez, Juan Carlos

 De Paoli, Ruben sobre el secuestro de su hermano Raúl Alberto De 
Paoli; Gómez, Juan Carlos sobre el secuestro de su hermano Mario 

Ramón Gómez 
12/16/2009  Dr.Marquevich, Roberto José Dr.Marquevich, Roberto José Ex Juez Federal Caso Teruggi Mariani

12/16/2009 Dr.Marquevich, Roberto José Dr.Marquevich, Roberto José Ex Juez Federal Caso Teruggi Mariani

12/16/2009  Dr.Marquevich, Roberto José Dr.Marquevich, Roberto José Ex Juez Federal Caso Teruggi Mariani

23/02/2011  
04/03/2011

De Simone, Graciela; Mastrangello, Adolfo Alfredo; 
Martín, Alejandra; Lebrini, María Florencia (parte 1).

De Simone Graciela sobre el secuestro de su vecina Mónica Gladys Del 
Río; Mastrangello Adolfo Alfredo testimonio sobre el secuestro de Marta 
Margarita Mastrangello; Martín, Alejandra testimonio sobre su secuestro; 

Lebrini, María Florencia testimonio sobre el secuesrto de su hermana 
Andrea Noemi Lebrini.



09/03/2011 
16/03/2011

Lebrini, Ma Florencia (parte 2); Marquez, Ruben Ismar; 
Sotile, Diana Luz; Songini, Norma Nilda; Real, María 

Laura (parte1)   

Lebrini, María Florencia testimonio sobre el secuesrto de su hermana 
Andrea Noemi Lebrini; Marquez, Ruben Ismar testimonio sobre el 

secuetro de su hermano Nemesio Enrique Marquez; Sotile, Diana Luz 
testimonio sobre el secuestro de su compañero de estudio de Juan 
Carlos Vercellone; Songini, Norma Nilda sobre el secuestro de su 

hermano Ruben Omar Padin; Real María Laura sobre el secuestro de su 
padre Jorge Máximo Real

16/03/2011 
23/03/2011  
30/03/2011

Real, María Laura (parte 2); Carminatti, Alicia; 
Ballesteros, Susana Beatriz; Bastarrica, María; 

Michelena, Fernanda; Albarracin, Ma Francisca (parte 
1).

Real, María Laura sobre el secuestro de su padre Jorge Maximo Real; 
Carminatti Alicia testimonio sobre su secuestro; Ballesteros, Susana 

Beatriz testimonio sobre su secuestro; Basterrica María testimonio sobre 
su secuestro; Michelena Fernanda testimonio sobre su secuestro; 

Albarracin, Ma Francisca testimonio sobre el secuestro de su esposo 
Jorge Federico García.

3/30/2011 Albarracín, María Francisca (parte 2) Albarracin, Ma Francisca testimonio sobre el secuestro de su esposo 
Jorge Federico García.

4/6/2011 Pointis de Emparan, Graciela Georgina; Montejo, 
Gladys Beatriz (parte 1)

Pointis de Emparan, Graciela Georgina sobre el secuestro de su hija 
María Cristina Emparan y su yerno Osvaldo Francisco Maciel; Montejo, 

Gladys Beatriz (parte 1) testimonio sobre su secuestro

06/04/2011 
13/04/2011

Montejo, Gladys Beatriz (parte 2); Baron, Adelaida 
Ursula; Pastorino, Daniel Hugo.

Montejo, Gladys Beatriz (parte 1) testimonio sobre su secuestro; Baron, 
Adelaida Ursula testimonio sobre su secuestro; Pastorino, Daniel Hugo 

testimonio sobre su secuestro.

13/04/2011  
20/04/2011

Aranguiz, María Etelvina; Perelli, Oscar C.; Cancia, 
Ana María; Nievas, Rosa Francisca (parte 1)

Aranguiz, María Etelvina testimonio relacionado al secuestro de 
Victoriano Pino Vergara; Perelli Oscar Constantino relacionado con el 
secuestro de Eduardo Esteban Mingo; Cancio Ana María testimonio 
sobre el secuestro de su esposo José Luis Pasquali; Nievas Rosa 
Francisca (parte 1) testimonio sobre su secuestro, Trabajadora de 

Astilleros rio Santiago

20/04/2011 
27/04/2011

Nievas, Rosa Francisca (parte 2); Gómez, Gloria Inés; 
San Pedro, Oscar Guillermo; Núñez, José Enriquez.

Nievas Rosa Francisca (parte 1) testimonio sobre su secuestro, 
Trabajadora de Astilleros rio Santiago; Gómez, Gloria Inés testimonio 
sobre su secuestro; San Pedro, Oscar Guillermo testimonio sobre el 
secuestro de su padre Raúl Oscar San Pedro Ocampo; Núñez, José 

Enriquez testimonio sobre su secuestro vinculado a la desaparición de 
Adrian Blanco

4/27/2011 Núñez, José Enriquez (parte 2) Núñez, José Enriquez testimonio sobre su secuestro vinculado a la 
desaparición de Adrián Blanco



27/04/2011 
04/05/2011

Núñez, José Enriquez (parte 3); Ramirez Caballero, 
Héctor Evaristo; Tagliavini, Pedro Luis; Agüero, Sara 

Beatriz (parte 1).

Núñez, José Enriquez testimonio sobre su secuestro vinculado a la 
desaparición de Adrian Blanco; Ramirez Caballero Héctor Evaristo 

testimonio sobre el secuestro de su hermano Oscar Antonio Ramirez; 
Tagliavini, Pedro Luis testimonio sobre su secuestro y el asasinato de un 

trabajador de la 520 de apellido San Pedro; Agüero, Sara Beatriz 
testimonio sobre el secuestro de su hermano Americo Ginés Agüero y su 

cuñada Eva de Jesús Gómez de Agüero
.

5/4/2011 Agüero, Sara Beatriz (parte 2); López, Daniel.

Agüero, Sara Beatriz testimonio sobre el secuestro de su hermano 
Americo Ginés Agüero y su cuñada Eva de Jesus Gómez de Agüero; 

López Daniel testimonio sobre su secuestro vinculado a la desaparición 
de Sergio Orlando Simonetti

04/05/2011  
08/05/2011

Ramirez, Héctor; Papani de Lemme, Silvia Graciela; 
Casajus, María Cristina.

Ramirez Héctor Ramirez Caballero Héctor Evaristo testimonio sobre el 
secuestro de su hermano Oscar Antonio Ramirez; Papani de Lemme 
Silvia Graciela testimonio sobre su secuestro; Casajus, María Cristina 

sobre el secuestro de su hermano Casajus Miguel Angel.

11/05/2011 
18/05/2011 
01/06/2011

Martorella, Rosa Noemi; Asla, Alvaro Fabián; Gómez, 
Rodolfo Héctor (parte 1).

Martorella Rosa Noemí testimonio sobre su secuestro; Asla, Alvaro 
Fabián testimonio sobre su detención vinculada a la desaparición de 
Pozzo de Castagnet Julia Ester; Gómez, Rodolfo Héctor testimonio 

sobre su secuestro.

6/1/2011 Gómez, Rodolfo Héctor (parte 2); Berraute, Ana (parte 
1)

Gómez, Rodolfo Héctor testimonio sobre su secuestro.; Berraute, Ana 
sobre el secuestro de su esposo Rene Honorio Oberlin

01/06/2011 
08/06/2011

Berraute, Ana (parte 2); Streger, Monica; Mazza, 
Carlos Alberto (parte 1)

Berraute, Ana (parte 1) sobre el secuestro de su esposo Rene Honorio 
Oberlin; Streger, Monica testimonio sobre su secuestro; Mazza Carlos 
Alberto testimonio sobre su secuestro vinculado a la desaparición de 

Illodo Victor Jorge

6/8/2011 Mazza, Carlos Alberto (parte 2); Stantien, Luis 
Alejandro.

Mazza, Carlos Alberto testimonio sobre su secuestro vinculado a la 
desaparición de Illodo Victor Jorge; Stantien, Luis Alejandro testimonio 

sobre su secuestro y la desaparición Insúa María Ida.

22/06/2011 
24/06/2011 Tejerina, Juan;  Fernández, Néstor Pedro (parte 1)

Tejerina, Juan (oficial de marina) sobre el secuestro de su hijo Tejerina 
Ruben Juan;  Fernández Néstor Pedro testimonio sobre su secuestro 

vinculado a la desaparición de Simonetti Sergio Orlando

6/29/2011 Fernández, Néstor Pedro (parte 2); Méndez, María 
Mercedes (parte 1)

Fernández Néstor Pedro testimonio sobre su secuestro vinculado a la 
desaparición de Simonetti Sergio Orlando; Méndez, María Mercedes 

testimonio de una vecina de la Casa Teruggi Mariani



29/06/2011 
13/07/2011

Méndez, María Mercedes (parte 2); Corbo, Eva 
Gabriela.

Méndez, María Mercedes testimonio de una vecina de la Casa Teruggi 
Mariani; Corbo, Eva Gabriela testimonio sobre el secuestro de sus 

padres Dotano Antonio Corbo y Lidia Espinola Osuna.

8/10/2011 Agüero, Magdalena; Chierino, Carlos (parte 1) Agüero, Magdalena sobre el secuestro de su hermano Americo GInés 
Agüero; Chierino Carlos testimonio sobre su secuestro.

8/10/2011 Chierino, Carlos (parte 2); Iglesias, Zunilda (parte 1) Chierino Carlos testimonio sobre su secuestro; Iglesias Zunilda sobre el 
secuestro de su esposo Carlos Eduardo Rivero

8/17/2011 Iglesias, Zunilda Isabel (parte 2); Cuesta, Fernando; 
Caballero, Mirta Haydeé (parte 1)

 Iglesias Zunilda sobre el secuestro de su esposo Carlos Eduardo 
Rivero; Cuesta, Fernando; Caballero, Mirta Haydee testimonio sobre su 

secuestro y el asesinato de José María Martín

17/8/2011 
24/8/2011

Caballero, Mirta Haydee (parte 2) ; Romero Ramón R.; 
Jerez Victor Hugo; Vargas Antonio Marcelino.(parte 1).

Mirta Haydee testimonio sobre su secuestro y el asesinato de José María 
Martín; Romero, Ramón R (policía) testimonio sobre su secuestro y la 
desaparición de Americo Ginés Agüero; Jerez, Victor Hugo sobre el 

secuestro de su padre Jerez Hugo Cayetano; Vargas Antonio Marcelino 
testimonio sobre su secuestro y vinculado a la desaparición de Jorge 

Aldai.  

8/24/2011 Vargas Antonio Marcelino. (parte 2) Vargas Antonio Marcelino testimonio sobre su secuestro y vinculado a la 
desaparición de Jorge Aldai.  

24/08/2011 
31/08/2011

Vargas Antonio Marcelino;San Martín Ana María; 
D'arcangelo Mercedes;Lozada de Luna Zulema (parte 

1)

Vargas Antonio Marcelino testimonio sobre su secuestro y vinculado a la 
desaparición de Jorge Aldai; San Martín Ana María sobre su secuestro y 

la desaparición de su hermano José Ricardo San Martín; D'arcangelo 
Mercedes testimonio sobre el secuestro de su padre Luis Tomas D' 

Arcangelo; Lozada de Luna Zulema testimonio referido al procdemiento 
donde es detenido Ingeniero Reguerin 

8/31/2011 Lozada de Luna Zulema; Liebana Fernando; Parolo de 
Tossini Graciela Eva (parte 1)

Lozada de Luna Zulema testimonio referido al procdemiento donde es 
detenido Ingeniero Reguerin;  Liebana Fernando testimonio sobre su 

detención en 1 y 60;  Parolo de Tossini Graciela Eva testimonio sobre su 
secuestro en 1 y 60

8/31/2011 Parolo de Tossini Graciela Eva (parte 2), Tozzini 
Marcelo (parte1)

Parolo de Tossini Graciela Eva testimonio sobre su secuestro en 1 y 60; 
Tozzini Marcelo testimonio sobre su secuestro.

31/08/2011 
07/09/2011

Tozzini, Marcelo (parte 2); Agüero, Luis Alberto (parte 
1)

Tozzini Marcelo testimonio sobre su secuestro; Agüero, Luis Alberto 
sobre el secuestro de su hermano Americo GInés Agüero

9/7/2011 Agüero, Moral Virginia Lorena; Identificación Traverso 
Susana Elba; Gallego María Andrea (parte 1)

Agüero, Luis Alberto sobre el secuestro de su hermano Americo GInés 
Agüero; Moral Virginia Lorena; Identificación Traverso Susana Elba; 

Gallego María Andrea sobre la desaparición de su padre Mario Oscar 
Gallego.



07/09/2011 
14/09/2011

Gallego María Andrea (parte 2); Reyes Fernando; 
Merendino Antonio (parte 1)

Gallego María Andrea sobre la desaparición de su padre Mario Oscar 
Gallego; Reyes Fernando testimonio sobre su secuestro y paso por la 

Cacha; Merendino Antonio testimonio relacionado con el paradero de la 
hija de Leticia Noemi Di Paolo 

14/09/2011 
21/09/2011

Merendino Antonio (parte 2); Segovia, Bernardo Luján 
(parte 1).

Merendino Antonio testimonio relacionado con el paradero de la hija de 
Leticia Noemi Di Paolo; Segovia Bernardo Luján testimonio sobre su 

secuestro

9/21/2011 Segovia Bernardo Luján (parte 2); Patat Gustavo (parte 
1)

Segovia Bernardo Luján testimonio sobre su secuestro; Patat Gustavo 
testimonio sobre su secuestro y la desaparición de Pérez Catan Jorge 

Enrique

9/21/2011 Patat Gustavo (parte 2); Maugeri, Ruben
 Patat Gustavo testimonio sobre su secuestro y la desaparición de Pérez 
Catan Jorge Enrique; Maugeri Ruben testimonio sobre el secuestro de 

Juan Carlos Loyola

21/09/2011 
05/10/2011

Maugeri Jorge; Rivera Norma; Derman, Federico 
(parte 1).

Maugeri, Jorge testimonio sobre el secuestro de Juan Carlos Loyola; 
Rivera Norma testimonio sobre su secuestro y la desaparición de su 
primo Eduardo Raúl Romano; Derman Federico testimonio sobre el 
secuestro de sus padres Alicia Sebastiana Corda y Derman Alberto 

Osvaldo.

05/11/2011 
13/10/2011 Derman Federico (parte 2); Leon Mabel Ethel (parte 1)

Derman Federico testimonio sobre el secuestro de sus padres Alicia 
Sebastiana Corda y Derman Alberto Osvaldo;  Leon Mabel Ethel 

testimonio sobre su secuestro

10/13/2011 Leon, Mabel Ethel (parte 2);  Rodríguez Felix Antonio 
Liberto

Leon Mabel Ethel testimonio sobre su secuestro; Rodríguez Felix 
Antonio Liberto indentificacion de restos. 

10/26/2011 Acuña Martín Rolando; José Federico García Acuña Martín Rolando testimonio sobre su detención y vinculado a 
Gioglio María Cristina; Identificacion de los restos José Federico García

11/2/2011 Sanguineti María Asunción; Pensado Ercilia Dora 

Sanguineti Margarita Asunción testimonio relacionado a los secuestros y 
detención de Elena Arce, Nora Formiga y a Teresa Calderoni; Ercilia 
Dora Pensado testimonio sobre el secuestro de su pareja Federico 

Gerardo Ludden

26/10/2011 
09/11/2011

José Federico García; Rojas Gustavo Hernan; Ungaro 
Marta Noemi

Identificación José Federico García; Rojas Gustavo Hernan testimonio 
sobre el secuestro de su padre Marcos Alberto Rojas; Ungaro Marta 

Noemi testimonio sobre la desaparición de su hermano Horacio Angel 
Ungaro.



30/11/2011 
07/12/2011

Roberto Osvaldo Suárez; Bajkovec Luis Ernesto;  
Herrera Esteban Nicolas (parte 1)

Restitución restos Roberto Osvaldo Suárez; Bajkovec Luis Ernesto 
(medico) vinculado al secuestro Carlos Esteban Alaye; Herrera Esteban 

Nicolas testimonio sobre el secuestro de su hemano Ramón Alberto 
Herrera

11/23/2011 Giampa Alejandro Giampa Alejandro testimonio sobre el secuestro de Juan José Giampa y 
Ana Rosa Rodríguez

07/12/2011 
14/12/2011

Herrera Esteban Nicolás (parte 2); Claudia Congett; 
Patricia Congett (parte 1)

Herrera Esteban Nicolas testimonio sobre el secuestro de su hemano 
Ramón Alberto Herrera; Claudia Cougett testimonio sobre el secuestro y 
desaparición de su padre Jorge Luis Congett; Patricia Congett testimonio 

sobre el secuestro y desaparición de su padre Jorge Luis Congett

14/12/2011 
21/12/2011

Patricia Congett (parte 2); Chidichimo Florencia; 
Adelina Alaye; Ruiz Mariana Sabrina (parte 1)

Patricia Congett testimonio sobre el secuestro y desaparición de su 
padre Jorge Luis Congett; Chidichimo Florencia testimonio sobre el 

secuestro de su padre Ricardo Dario Chidichimo; Adelina Alaye 
testimonio relacionado con la declaracion de Bajkovec Luis Ernesto 

(medico) vinculado al secuestro de su hijo Carlos Esteban Alaye; Ruiz 
Mariana Sabrina testimonio sobre el secuestro de su tio Cordero Carlos 

Eduardo.
12/20/2006 Bazan Mario Oscar (parte 1) Bazan Mario Oscar (conscripto) vinculado al caso Teruggi Mariani
12/20/2006 Bazan Mario Oscar (parte 2) Bazan Mario Oscar (conscripto) vinculado al caso Teruggi Mariani

3/20/2002 Liliana Ogando, Arnaldo Ceriani
Liliana Ogando testimonio sobre el secuestro de su hermano Gustavo 
Ruben Ogando; Arnoldo Ceriani Jefe de personal de la Mercedes Benz 

testimonio sobre el secuestro de Esteban Alfredo Reimer 

15/09/2010 
22/09/2010

Perego Damian Venancio; Battagliero Emilio Oscar; 
Yunk Oscar Raúl; Espinel Boffi Eduardo Adalberto

Perego Damian Venancio testimonio sobre el secuestro de su padre 
Carlos Damian Perego y de su tio Alberto Oscar Perego; Battagliero 

Emilio Oscar testimonio sobre su secuestro; Yunk Oscar Raúl testimonio 
sobre la desapacion de su hermano Carlos Alberto Yunk;  Espinel Boffi 
Eduardo Adalberto testimonio sobre su secuestro trabajador del Banco 

Provincia

5/27/2009 Llorens Eduardo Carlos; Laidlaw Carlos Enrique
Llorens Eduardo Carlos (oficial de marina) testimonio vinculado a la 

desaparición del Teniente Devoto; Laidlaw Carlos Enrique (militar) se 
niega a declarar

9/10/2010 Morote Eduardo Washington;Martínez Morote Eduardo Washington testimonio sobre su detención y la de su 
esposa María Inés Paleo de Morote; Martínez



10/17/2010 Barragán Blanca Azucena; Roldan Candido; Barragan 
Ana María

Barragán Blanca Azucena testimonio sobre su detención y el secuestro 
de su hermana Manchiola Mirta Graciela; Roldán Candido testimonio 

sobre su detención y el secuestro de  Manchiola Mirta Graciela; 
Barragán Ana María testimonio sobre su detención y el secuestro de su 

hermana Manchiola Mirta Graciela.

12/10/2010 
20/10/2010

Pellejero Oscar; Del rio Patricia Noemi; Helo María 
Teresa; Marzilli Gustavo Eugenio

Pellejero Oscar testimonio sobre su detención; Del rio Patricia Noemi 
sobre el secuestro de su hermana Monica Gladys Del rio; Helo María 
Teresa testimonio de su secuestro y paso por 1 y 60; Marzilli Gustavo 
Eugenio testimonio sobre el secuestro de su padre Carlos Humberto 

Marzilli

22/09/2010  
13/10/2010

Espinel Boffi Eduardo Adalberto;  Serrabon Laura 
Haydee; Marterola María del Carmen

Espinel Boffi Eduardo Adalberto testimonio sobre su secuestro; Serrabon 
Laura Haydee testimonio sobre el secuestro de su padre Juan Roberto 
Serrabon y la detención de su madre Inés Carmen Ledesma; Marterola 

María del Carmen testimonio sobre su secuestro

12/21/2011 Ruiz Maríana Sabrina Ruiz Maríana Sabrina testimonio sobre el secuestro de su tio Carlos 
Eduardo Cordero

26/05/2010 
02/06/2010

Trevisan Silvano Jorge; Najera María Marta; Roticci 
Marta Eleonora; Mauri Eduardo

Trevisan Silvano Jorge vecino de la comisaria 5ta vinculado a la causa 
Iglesias Juan Miguel; Najera María Marta de Trevisan vecino de la 

comisaria 5ta vinculado a la causa Iglesias Juan Miguel; Roticci Marta 
Eleonora sobre el secuestro de su esposo Luis Héctor Girotti; Mauri 

Eduardo vinculado al secuestro de la familia Bettini. 

11/3/2010 Mascena Reinaldo Ariel; Defeis Ruben Héctor y Soria 
Raymundo Luis

Mascena Reinaldo Ariel testimonio sobre el secuestro de su padre 
Mascena Lorenzo; Defeis Ruben Héctor testimonio sobre su secuestro; 
Soria Raymundo Luis testimonio de su secuestro y de su hermano Soria 

Daniel Horacio. 

20/10/2010 
03/11/2010 Mascena Reinaldo Ariel, Defeis; Soria Raymundo Luis

Mascena Reinaldo Ariel testimonio sobre el secuestro de su padre 
Mascena Lorenzo; Defeis Ruben Héctor testimonio sobre su secuestro; 
Soria Raymundo Luis testimonio de su secuestro y de su hermano Soria 

Daniel Horacio. 


